                                                                  Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Predsedníctva SNS IAML konaného dňa 12. 2. 2004  v Hudobnom centre   

                                                                   v Bratislave

Prítomní: Dr. E. Muntág, Dr. M. Bárdiová, Dr. Bugalová, Dr. E. Duka-Zolyomi, Dr. A. Žilková, Dr. A. Kucianová

Program: 1. Otvorenie

                2. Analýza diskusie a záverov plenárneho zasadnutia, prijatých v Omšení 25.11.2003

                3. Príprava plenárneho zasadnutia  - jún 2004 Trnava

                4. Abdikácia predsedu SNS IAML

                5. Voľby predsedníctva SNS IAML

                6. Plán činnosti SNS IAML na rok 2004

                7. Záver

Ad 1

Zasadnutie otvoril a viedol predseda Dr. E. Muntág.

Ad 2

V rámci analýzy diskusie a záverov plenárneho zasadnutia prijatých v Omšení dňa 25.11.2003 boli diskutované otázky plánu na rok 2004, týkajúce sa predovšetkým práce jednotlivých komisií – RISM, RILM, RIdIM.

V rámci plánu sa uskutoční plánované podujatie hudobných knihovníkov v júni v Trnave, ktoré bude spojené aj s plenárnym zasadnutím SNS IAML.

Seminár sa uskutoční v dňoch 3.-4. júna 2004 v Trnave, plenárne zasadnutie SNS IAML sa uskutoční dňa 2.6.2004 v Dolnej Krupej. Je potrebné ešte prediskutovať problematiku ubytovania, či bude v Trnave alebo v Dolnej Krupej, bude to závisieť od finančných možností. Seminár hudobných knihovníkov bude venovaný aktuálnym problémom hudobného knihovníctva – Autorský zákon a Zákon o audiovízii, Súčasné trendy audio, Vznik a história Dobrofestu, Internet v službách verejnej knižnice a ďalšie.

Na podujatie pozveme aj českých kolegov z Českej národnej skupiny IAML a zástupcu ich komisie pre verejné knižnice.

Ad 3 

Prvý deň pred seminárom hudobných knihovníkov dňa 2. 6.2004 sa uskutoční Plenárne zasadnutie SNS IAML, na ktorom sa uskutoční voľba nového Predseníctva a predsedu SNS IAML. 

Ad 4

Súčasný predseda Dr. E. Muntág sa vzdáva svojej funkcie, ktorú vykonával 10 rokov od založenia SNS IAML, podal abdikáciu a z tohto dôvodu je nutné zvoliť nového predseu SNS IAML, čo sa uskutoční dňa 2.6. 2004.

Ad 5

Spolu s voľbou nového predsedu sa uskutočnia aj voľby nového Predsedníctva SNS IAML, ktoré bude pracovať ďalšie trojročné funkčné obdobie. Je pripravená kandidátka 7 členov,  ktorú je potrebné ešte prediskutovať s niektorými navrhnutými členmi.

Ad 6  

V rámci plánu činnosti je potrebné ešte prediskutovať niektoré úlohy a dohodnúť sa na ich realizácii.

Predovšetkým je diskutovaná otázka RIdIM, ktorá inštitúcia bude hlavným garantom pre riešenie tejto úlohy, kto má najlepšie podmienky  -  finančné aj personálne, ale aj čo sa týka množstva dokumentov vo svojich fondoch.

V rámci komisie RILM bola zadaná rešerš na výber záznamov z databáza Slovenskej národnej bibliografie na tému Hudba. Rešerš bola spracovaná v SNK a zaslaná do Ústavu hudobnej vedy SAV, ktorý je garantom úlohy RILM a po úprave záznamov ich zašle do medzinárodnej centrály.

Treba riešiť otázky prístupnosti jednotlivých databáz našim abonentom, ktorí majú o príslušnú problematiku záujem.

Je potrebné prediskutovať aj otázky spolupráce v ďalších komisiách, pretože v jednotlivých inštitúciách môžu byť ďalšie doplnky aj do RISM. V SNK sú nové doplnky, takže by bolo potrebné ich spracovať a zaslať do centrály. 

Na plenárnom zasadnutí je potrebné riešiť aj otázky spolupráce SSK a IAML.

Ad 7 

Účastníci sa dohodli na ďalšom stretnutí v apríli, aby sa prediskutovali všetky problémové otázky a dohodla definitívna podoba oboch podujatí.

Za účasť prítomným poďakoval predseda Dr. E. Muntág.

V Martine, 17. 4. 2004

Zapísala: A. Kucianová 

