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INTERNATIONAL ASSOCIATION OF MUSIC LIBRARIES, ARCHIVES AND DOCUMENTATION CENTRES (IAML)

ASSOCIATION INTERNATIONALE DES BIBLIOTHEQUES, ARCHIVES ET CENTRES DE DOCUMENTATION MUSICAUX (AIBM)

INTERNATIONALE VEREINIGUNG DER MUSIKBIBLIOTHEKEN, MUSIKARCHIVE UND MUSIKDOKUMENTATIONSZENTREN (IVMB)

Zápisnica zo stretnutia rady
 dňa 10. – 16. 7. 2005

v Poľskej národnej knižnici vo Varšave
Zúčasnení: (prítomní za obidve skupiny I a II)

Robert Acker, tajomník, US, pozorovateľ (II); Kathy Adamson, predseda, UK & Írsko; Otlu Marie Alsvik, pozorovateľ (II); Tsuneko Arakawa, predseda, Japonsko; André Balog, pozorovateľ (I); Chris Banks, predseda výboru, pracovná skupina v Hofmeister XIX, pozorovateľ; Sabina Benelli, pozorovateľ (I); Cornelia Berthelmes pozorovateľ (II); Georgina Binns, pozorovateľ (I); Zdravko Blazekovic, RILM Executive Editor, pozorovateľ (I); Maureen Buja, editor, Fontes Artis Musicae 2005-; Maria Calderesi, zástupkyňa Kanady (I); Jim Cassaro, IAML podpredseda, predseda programového výboru; Richard Chesser, predseda ustanovujúceho výboru; Inger Johanne Christiansen, Nórsko, podpredseda pre komisiu Audio vizuálnych dokumentov; Mary Wallace Davidson, predseda, US & tajomník komisie služieb; Elizabeth Davis, pozorovateľ (I); David Day, predseda bibliografickej komisie; Laurence Decobert, predseda výboru pre UNIMARC (II); Evelyne Diendorf, pozorovateľ (II); Laurel Dingle, predseda výboru, Austrália (I); Johan Eeckeloo, Belgicko; Inger Enquist, IAML archív, ICA Liaison (pozorovateľ); Birgitte Erikson, pozorovateľ (II); Michael Fingerhut, editor, IAML novinár (pozorovateľ); Gert Floor, predseda, Holandsko; Roger Flury, IAML generálny tajomník Nový Zéland; Gabriele Gamba, IAML správca (I); Isabelle Gauchet, pozorovateľ (II); Daina Gauja, pozorovateľ (I); Massimo Gentili-Tedeschi, predseda IAML; Aurika Gergeležiu, Predseda estónskeho výboru; Brigitte Geyer, podpredseda, Nemeckého výboru, pozorovateľ (II); Elizabeth Giuliani, predseda výboru pre Audio vizuálne dokumenty (II); Julianna Gócza, predseda maďarského výboru; Koldo Bravo Gõni, Španielsko, pozorovateľ (II); Maria Luz Gonzales-Pena, pozorovateľ (II); Antony Gordon, predseda komisie pre katalogizáciu, predseda výboru pre informačné technológie; Jose Carlos Gosalez-Lara, predseda výboru Španielsko (II); Alison Hall (pozorovateľ); Dominique Hausfater, podpredseda; Susanne Hein, Nemecko; Ruth Hellen, podpredseda IAML; Berit Holth, tajomník, Bibliografická komisia pozorovateľ; Stanislaw Hrabia, podpredseda, Poľsko, pozorovateľ (I); Ulla Ikäheimo, Fínsko (II); Joachim Jaenecke, predseda výboru pre výskum knižníc; Anne Ørbaek Jensen, pozorovateľ (II); Ingemar Johansson, pozorovateľ (II); Thomas Kalk, tajomník, Nemecko, pozorovateľ; Manfred Kammerer, pozorovateľ (I); Václav Kapsa, pozorovateľ (II); Christina Koch, podpredseda, Švédsko, pozorovateľ; Christine Korff, pozorovateľ (II); Neils Krabbe, pozorovateľ (II); Wolfgang Krueger, predseda výboru pre služby (II); Jutta Lambrecht, predseda výboru pre vysielanie; Laurence Languin, predseda, Francúzsko (II); Tamara Lapteva , pozorovateľ (I); Anne Le Lay, Miriam Lehotská, Slovensko pozorovateľ (II); Thomas Leibnitz, predseda Rakúsko; Anders Lönn, moderátor, IAML-L, pozorovateľ,  Christian Massault, pozorovateľ (II); Sara Meyerhöffer, pozorovateľ; Malgorante Minklska, pozorovateľ (II); Tiziana Morsanuto, pozorovateľ (I); Gulo Nahatakyan, pozorovateľ (II); Jana Navrátilová, pozorovateľ (II); Jürg Obrecht, pozorovateľ (I); Margareta Odenman, pozorovateľ  (II); Paul Peeters, pozorovateľ (II); Brigitte Petoldi, pozorovateľ (II); Zuzana Petrášková, tajomník, Česko (II); Emilia Rassina, predseda výboru Rusko; Rupert Ridgewell, Chair, pozorovateľ (II); Federica Riva, podpredseda IAML & podpredseda, Taliansko, John H. Roberts, zástupca predsedu IAML & predseda výboru pre publikáciu; Christel Rosenborg, pozorovateľ; Michaëla Rubi, pozorovateľ (II); Marguerite Sablonnière, podpredseda, centrum pre archív a dokumentáciu, pozorovateľ (II); Karin Savatović, pozorovateľ; Stefana Savu, pozorovateľ (II); Carsten Schmidt, pozorovateľ (II); Zoja Seyčková, pozorovateľ (II); Alla Semenyuk, pozorovateľ (I); Martie Severt, IAML Treasurer & podpredseda výboru pre vysielanie; Pia Shekhter, tajomník, Švédsko, pozorovateľ (II); Simona Moličhik Śivic, pozorovateľ; David Sommerfield, podpredseda, komisie pre katalogizáciu, predseda pracovnej skupiny v ISBD a hudby, pozorovateľ (II); Eglè Stalnionierè, pozorovateľ; Susanne Staral, podpredseda komisie pre bibliografiu, pozorovateľ; Annika Stemshorn, pozorovateľ (II); Ingela Sundstrom-Oberg, pozorovateľ (II); Geoff Thomason, tajomník, UK & Írska (pozorovateľ); Pam Thompson, IAML zástupca predsedu; Fiona Tipple, pozorovateľ (II); Yasuko Todo, podpredseda, Japonsko (pozorovateľ); Ruzan Tonoyan, pozorovateľ (II); Judy Tsou, predseda výboru pre archív a dokumentáciu; Kirsten Voss-Eliasson, predseda pracovnej skupiny IAML Toolbox, Dánsko; John Wagstaff, editor, Fondy hudobného umenia (II); Mary Wedgewood, tajomník, komisia pre Audio vizuálne dokumenty, pozorovateľ; Christina Wengstrom, pozorovateľ (II); Stephen Westman, pozorovateľ (I); Christoph Wolff, predseda, RISM, pozorovateľ (II); Agostina Zecca Laterza, predseda Taliansko (II).

Predseda IAML, Massimo Gentili-Tedeschi, privítal členov výborov a pozorovateľov na stretnutí. Informoval, že toto stretnutie sa bude vyznačovať zmenami v štruktúre konferencie, ktoré budú postupne predstavené. 

Zápisnica schôdze:
1.  Medzi členov výborov bola rozposlaná zápisnica zo stretnutia na konferencii v Oslo. 
2. Otázky. K danému bodu neboli predostreté žiadne otázky.

3. Správa predsedu. 

Predseda v správe oznámil, že všetko, čoho sa týka jeho správa, bude postupne prediskutované v jednotlivých bodoch programu a tak by sa rád potom k daným záležitostiam vrátil. 
4. Správa generálneho tajomníka 
Generálny tajomník informoval o stretnutí výboru 4. – 5. 3. 2005, ktoré sa uskutočnilo vo Verejnej knižnici v Amsterdame. Nanešťastie, deň predtým bola v meste najnižšia teplota za posledných 40 rokov. Silné sneženie zapríčinilo, že bolo uzavreté letisko a niekoľko členov výboru muselo riešiť vzniknutú situáciu a nájsť si iné možnosti cestovania. Napriek heroickému úsiliu a námahe nastali pri daných okolnostiach celkom zaujímavé situácie. Ruth Hellen nestihla prvé popoludňajšie stretnutie, ale nakoniec šťastne dorazila a mohla sa zúčastniť na celom druhom dni.
Generálny tajomník sa poďakoval Martie Severtovi, ktorý všetko pripravil, zabezpečil a bol výborným hostiteľom. 
Výbory.  Organizačný výbor bol potešený vznikom nových národných výborov v Litve a Portugalsku.  V obidvoch krajinách často komplikovali splnenie autorských požiadaviek pre registráciu zložité postupy. Samozrejme oceňujeme súčasný moderný vývoj a sme pripravení pomôcť akýmkoľvek spôsobom pri zjednodušení týchto postupov.
Výbor žiadal od národných výborov, aby zaslali svoje správy generálnemu tajomníkovi v čo najkratšom čase. Pre tých, ktorí to nepochopili, ešte raz objasňujeme: 
V sekcii Národné správy si vypočujeme krátke správy národných výborov o ich činnosti od poslednej konferencie. Tieto správy by mali byť postúpené generálnemu tajomníkovi v elektronickom formáte, aby mohli byť spolu vydané pre on-line IAML časopis. Ak je správa dlhšia, mala by byť poslaná generálnemu tajomníkovi a bude vystavená vo Fontes a na webovej stránke.

Delegáti pripomienkovali dôležitosť aktualizácie webovej stránky. Každý výbor dostal za úlohu zabezpečiť najnovšie informácie zo svojich národných skupín a akúkoľvek zmenu zaslať generálnemu tajomníkovi a pracovníkovi zodpovednému za webové stránky (správca - webmaster). Títo následne, ak to bude potrebné, sa budú okamžite kontaktovať s členmi rady. A to hlavne z toho dôvodu, aby bola overená pravdivosť správ, pretože niekedy môže dôjsť k strate správy. 
Publikácie.  Prospekt týkajúci sa nového členstva je na webovej stránke už aj v taliančine aj v nemčine. Čoskoro bude doplnená aj francúzska verzia. Členovia budú podporovaní, ak budú mať záujem preložiť brožúru do ich jazyka a distribuovať ju v ich vlastnej krajine.  
Naďalej pokračuje poskytovanie informácií prostredníctvom elektronického časopisu pod vedením  Michael Fingerhuta. Od stretnutia v Oslo boli vydané tri vydania (október and november 2004, a máj 2005) a členovia, ktorí sa zapojili do diskusie získali výhodu a obdržali oznamy, ktoré sú k dispozícií. To je ďalší dôvod prispieť do IAML-L.

Voľby. Generálny tajomník obdržal nominácie na voľby zástupcov do piatich profesionálnych výborov a do troch zo štyroch pracovných skupín. Tajné hlasovanie by sa malo uskutočniť počas príslušnej schôdze, tak ako je stanovené v programe. Podľa pravidiel by mal dozerať na každé voľby podpredseda alebo člen rady poverený touto úlohou. Výsledky volieb by mali byť oznámené na záverečnom zasadnutí. 
IFLA.  Obdržali sme tajné hlasovacie lístky pre voľby za predsedu a do riadiaceho výboru IFLA. Tiež sme obdržali volebné lístky pre výbory  vo verejných knižniciach a v sekciách katalogizácie.  Po nábore IAML a prečítaní a vyhlásení kandidátov IAML, hlasovalo sa za Claudia Lux ako predsedu a  Boba McKee do riadiaceho výboru. V obidvoch prípadoch boli kandidáti zvolení. Tiež sme hlasovali za  Gunillu Konradsson-Mortin (Malmo, Švédsko) a Johna Bruce Lake (Londýn) do sekcie pre verejné knižnice a Andersa Cato (Švédsko), Patricka Le Boeuf (Paríž) & Cristina Magliano (Taliansko). V čase prípravy tejto správy ešte neboli známe výsledky volieb. 
Korešpondencia. Najväčšia časť tohto ročnej korešpondencie sa týka konferencie vo Varšave. Generálny tajomník poďakoval Stanislawovi Hrabia za jeho trpezlivé vybavovanie požiadaviek. Stanislaw bol hlavným sprostredkovateľom medzi generálnym tajomníkom a organizačným výborom. Od minulého júla si vymenili viac ako 300 e-mailov. 
Knižný rok. Aktualizované informácie boli doplnené do nasledovných publikácií:

The Bowker Annual; Danish Library Guide; Europa World of Learning; Europa World Yearbook Hoppenstedt Online (Business Directory); World Guide to Library, Archive a Information Science Associations.

Publikácie súčasne zahŕňajú IFLA Journal, ISO Focus a časopis Elsevier Library Connect. Boli tu početné e-maily od členov a organizácií. Na mnohé z týchto dotazov odpovedal okamžite generálny tajomník alebo boli tieto odkazy ďalej zaslané zodpovednej osobe. Generálny tajomník poďakoval všetkým členom a povedal, ako veľmi si váži ich ochotu pomôcť.
Poďakovanie Almutovi  Boehme, Anne Le Lay a Andrému Page za zabezpečenie prekladov v priebehu roka.

V závere generálny tajomník vyjadril svoje uznanie výboru IAML.   
5.  Správa týkajúca vymáhania dlhov 
 Správa o neplatičoch pripravená Martie Severtom, bola vždy dodaná rade ešte pred začiatkom konferencie, aby sa mohli členovia oboznámiť s jej obsahom. Domnievame sa, že čísla týkajúce sa členstva nie vždy pravdivo odzrkadľujú pravdivú situáciu týkajúcu sa poplatkov a platieb od niektorých krajín, ale celkovo sa ukazuje, že dochádza ku všeobecnému poklesu. 

Michael Fingerhut požadoval vysvetlenie dôvodu závažného nárastu a poklesu členstva v niektorých krajinách. Takýto stav by mohol poukazovať na niekoľko faktorov  – vyrovnanie medzi inštitúciami a jednotlivcami (poplatky inštitúcií boli vždy stabilnejšie), predstavenie národného členstva v niektorých krajinách a nedostatok činnosti v niektorých národných výboroch. Chris Banks tiež citoval pokles pozícií v špecializovaných hudobných knižniciach ako možný prípad. Avšak v Taliansku došlo k nárastu v členstve až po požiadavke zúčastniť sa špeciálnych kurzov pre katalogizáciu predtým, ako sa stanú členmi IAML.
Správa o stave pokladne oznamuje, že v súlade s pravidlami IAML sa preferuje, aby bola k dispozícií určitá legálna rezerva v hotovosti v priebehu celého roka. V súčasnosti to ale nie je náš prípad. Tiež sa  doporučuje pravidelný pomalší nárast ako okamžitý veľký nárast členských poplatkov. Výbor doporučil pomalý nárast členských príspevkov, ktoré by dosiahli v roku 2007 57 EUR za inštitúciu a 34 EUR za jednotlivca.
Tento návrh bol jednohlasne prijatý. 

V závere správy oznámili členom, že bolo spracované nové vydanie členského katalógu. Akékoľvek opravy, ktoré by bolo potrebné vykonať, zašlite e-mailom čo najskôr.  
6. Fontes Artis Musicae 

Dominique Hausfater, predseda výboru, ktorý mal na starosti prieskum ohľadne nového editora Fontes Artis Musicae, oznámil že vytvorený výbor vymenoval Maureen Buja do tejto pozície. Tento návrh bol jednohlasne prijatý. 
Predseda vyjadril poďakovanie všetkým, ktorí prijali ponuku na kandidatúru. 
John Wagstaff vysvetlil svoj plán k vychádzajúcemu vydaniu. 

Zväzok 50 (2003) bol skompletizovaný v troch vydaniach (časti 2-4); Zväzok 51 (2004) by mal obsahovať dve samostatné vydania a jedno dvojité vydanie. Zväzok 51 č. 1 bude obsahovať dokumenty z  Petrucci Conference a niektoré materiály z IMS kongresu v roku 2002.  Zväzok 51 č. 2 bude nórske vydanie. Zväzok 51, č. 3-4, je plánované ako dvojité vydanie obsahujúce dokumenty z Estónska. 
Maureen informoval, že John má dostatok materiálu pre prvé vydanie na rok 2005. Druhé vydanie by malo obsahovať dokumenty z konferencie v Oslo. Predseda sekcie uznal za potrebné, aby boli správy odtiaľto zaslané okamžite. Vydania 3 & 4 budú spracované a mali by obsahovať aj správy z konferencie vo Varšave. Prvé vydanie v roku 2006 bude obsahovať články týkajúce sa oslavy RIPM – „R“ projektu. 
John Wagstaff vyjadril poďakovanie IAML za príležitosť editovať časopis za posledných päť rokov. Predseda v zastúpení celého IAML poďakoval Johnovi za skvelú prácu, ktorá bol odvedená vo vydavateľstve za jeho prítomnosti. 
7. Elektronická komunikácia
a) IAML-L. Anders Lönn informoval, že diskusné fórum pod názvom IAML-L e-mail vzrástlo a momentálne má približne 600 členov, hoci niektorí nie sú členmi IAML. Anders Lönn  je moderátorom tohto fóra a s jeho prácou mu pomáha záložný moderátor na Cornell University, ktorý mu pomáha hlavne s triedením doručenej pošty.   

Michael Fingerhut navrhol, aby sa našiel  spôsob, aby IAML-L nebol moderovaný, čím by sa urýchlili správy. Tiež navrhol, aby bolo predstavené, ako je možné vytiahnuť si zo zoznamu pätu (ukončenie) stránky. Maureena Buja znepokojil tento návrh a oponoval svojimi skúsenosťami s inými nemoderovanými fórami. Judy Tsou sa opýtala, či nie je nejaký spôsob, ako by bolo možné odpovedať poslednému pisateľovi a nie celému fóru. John Roberts všetkých upozornil, že MLA-L má úspech a aj členovia výboru  U.S. by mohli vypomáhať s uverejňovaním oznamov IAML na MLA-L.

Anders oznámil, že približne  40% správ nepatrilo do fóra a že štatistika ukázala, že aj naďalej je potrebné monitorovanie. Znovu zopakoval, že fórum je jeho vlastné a že pokiaľ on zodpovedá za toto fórum aj naďalej zostane moderované. 
Anders tiež upozornil výbor na zmenu  listserv softwaru experimentálne stanoveného na august alebo september 2005. Inštrukcie by mali byť zaslané prostredníctvom fóra. 
b). Domáce stránky.  Bolo poteším privítať nového správcu webových stránok, Gabriela Gamba, osobne. 

Správca informoval o kompletných zmenách na stránkach. Budú premiestnené informácie a bude uľahčené vyhľadávanie informácií. Pre členov IAML sú tu pripravené prostriedky a možnosti pre  prácu v skupine. 
Zápisnice zo stretnutí sú on-line od Perugia (1996) po Oslo (2004). Každá stránka má teraz svoj vlastný index. Zápisnice z posledných dvoch generálnych zasadnutí (2001 and 2004) sú on-line a taktiež ako súbor Pdf. 

Aktualizácia sa konala podľa jednotlivých správ národných skupín archivovaním textu zo spätných vydaní Fontes. Tieto správy v samostatných oblastiach pre národné skupiny sú teraz k dispozícií  pod názvom "Activities" a sú prelinkované z hlavnej stránky – Výbory národných skupín (National Branches). Každý výbor nemá stránku len pre  vlastnú správu, ale stránka zahŕňa aj index stránky na rok. 

Archivácia Fontes začala vydaním v roku 1993 a tiež sme tam doplnili materiál zaslaný výborom prezentujúcim posledné dva alebo tri roky činnosti. Nachádza sa tu poznámka, že archivácia nie je ukončená a niektoré správy ešte stále chýbajú. S malou pomocou členov by to mohlo byť čoskoro kompletné. 
Gabriele oznámil, že dostal požiadavku na implementovanie diskusného fóra a oblasť súborov ochranným heslom. V priebehu posledného stretnutia výboru ho Pam Thompson požiadal, či by bolo možné vytvoriť domáce stránky pre pracovné skupiny, výbory a komisie, na ktorých by boli vystavené informácie o práci v skupinách IAML. Výbor odsúhlasil vytvorenie príručky, ktorá bude nápomocná pre úradníkov, ktorí by chceli doplniť materiál na webovú stránku IAML. 
Všetky tieto požiadavky ukazovali na potrebu vytvoriť stránky, ktoré budú pre členov užitočnejšie  a plánovať ich nárast podľa počtu nových členov. Gabriele našiel vhodný software, známy ako web-based enterprise nástroje pre spoluprácu, na implementáciu ochranných oblastí a diskusií v rámci skupiny. Po určitom čase od výmeny a implementácie správnej platformy budeme mať stránky, ktoré pracujú efektívne. Kým budú známe priemyselné štandardy, bude tento program implementovaný ako bezplatný, tak ako je všetko na webových stránkach IAML a zabezpečí nám fórum, kalendár pre skupiny, chránené oblasti pre určité súbory atď. Všetko toto je prístupné prostredníctvom štandardného vyhľadávača, bez špeciálnych požiadaviek na inštaláciu akéhokoľvek softvéru pre počítač člena.  
Teraz sme už premiestnili existujúci obsah do možného nového systému. Keď bude Content Management System úplne premiestnený, bude možné zástupcom prideliť login a tým budú priamo riadiť stránky, ktoré budú v ich kompetencii. Kým bude stále potrebný dohľad správcu pri tvorbe hlavných intervencií, ako je vytváranie nových sekcií, vymazávanie na stránkach alebo zmena menu pre určité činnosti,  menežovanie textu bude stále autorizované a pod kontrolou správcu. Editovanie stránok je pomerne jednoduché, ako aj používanie procesora, a teda nevyžaduje žiadne špeciálne znalosti. Je možné nastavenie jazyka – nemčina, francúzština.
Nakoniec správca upozornil na nasledujúce body:
eGroupWare zahŕňa veľmi dobrý web-based e-mail software, takže požiadavka výboru na veľký počet elektronických e-mailových adries bude splnená. Formát name@iaml.info. Súčasne, práve správca má implementovanú adresu webmaster@iaml.info
8. Vzťahy s inými organizáciami:

a) IFLA. Prezident presvedčil predsedu profesionálneho výboru a pracovných skupín, aby sa pokúsili požiadať o prezentáciu IAML v rámci IFLA. Bola to príležitosť ako ovplyvniť myslenie všeobecných knihovníkov a uvedomenie si špeciálnych potrieb pre komunitu hudobných knižníc. Aurika Gergeležiu súhlasila, že sa môžeme ako hlasujúca delegácia zúčastniť ďalšej konferencie, ktorá sa bude konať v Oslo. 
b) IMC. The International Music Council sa stretáva tento rok v Los Angeles a prezident oznámil jeho úmysel, že sa na tomto stretnutí zúčastní v zastúpení IAML. 
c). ICA. Inger Enquist informoval, že archívy IAML nachádzajúce sa v Hudobnej knižnici Švédska v Štokholme, sú vo veľmi dobrom stave. Tlačivá Barryho Brooka boli doručené z centrály  RILM v  New Yorku ako aj tlačivá od Veslemöy Heintz, Alison Hall a Johan Eeckeloo. Niektoré fotky boli dokonca digitalizovné. Tiež nás informovala o voľbe zástupcov pre International Council on Archives a navrhla niektoré spôsoby, ktorými by sa IAML mohla viac priblížiť k svojim sekciám a výborom. 

Tu sú správy od IASA alebo IAMIC. Prezident požiadal, či by nemal niekto záujem z IAML prepojiť sa na ISO. Ak by sa niekto takýto našiel, mohol by sa mu  ozvať v priebehu týždňa. Richard Chesser oznámil, že mu bola doručená dokumentácia od EBLIDA, ale nebolo tu nič vydané, čo by sa týkalo IAML. Správa od Hartmut Walravens na ISMN, bola doručená ako časť Information Session v pondelok ráno. 
9. Výbor pre publikácie
Predseda výboru pre publikácie John Roberts, pripomienkoval výboru, že materiál týkajúci sa IAML na webovej stránke by mohol brať do úvahy publikácie. Skupina pod vedením Angela Escott, spracovala príručku pre prezentáciu informácií na webových stránkach. Keď bude ukončená, mohla by byť rozoslaná  a mohla by sa zjaviť aj na webovej stránke. 

Profesionálny výbor, predmetová komisia, ale aj pracovné skupiny majú svoje vlastné stránky a je dôležité, aby bol ustanovený jeden zodpovedný z každej skupiny, ktorý by zodpovedal za vzhľad a aktuálnosť stránky (zvyčajne predseda). Mal by byť zodpovedný za autorizáciu obsahu, tak aby to vyhovovalo stanoveným pravidlám.
10. Programový výbor 

Predseda programového výboru Jim Cassaro poďakoval všetkým, ktorí sa podieľali na príprave obsahovej stránky konferencie a ponúkol predsedom možnosť naplánovať si program na konferenciu, ktorá sa bude konať na budúci rok. Je to veľmi dôležité, pretože na konferencii v roku 2006 sa zúčastnia aj  IMS a IAMIC. 

Potvrdenie politiky na zabezpečenie finančnej podpory pre hosťujúcich tlmočníkov bolo prezentované výborom a posunuté do diskusie. Programový výbor by mohol dozerať na udeľovanie akýchkoľvek financií, ale tiež môže nastať situácia, že sa nebude o peniaze žiadať roky. Alison Hall poukázala na niektoré inštitúcie, ktoré môžu požiadať o tlmočníka v prípade, ak sú k dispozícií peniaze z iných zdrojov. John Roberts navrhol, že by nemali byť poskytnuté financie pre inštitúcie, ktoré si môžu financovať tlmočníka zo svojich vlastných zdrojov. 

Prebehlo hlasovanie, dokument bol odsúhlasený,  jeden sa zdržal. 
11. Ustanovujúci výbor

Richard Chesser informoval výbor o vývoji výboru Ad-hoc k usporiadaniu programu IAML. Spracoval niektoré dôvody zmeny – príliš veľa opakovaní, nerovnováha medzi príspevkami a diskusiou a potreba uistenia sa, či poznámky (položky) širšieho významu neboli zatajené v malých sekciách.
Spätne, v priebehu celého roka prichádzali od členov dotazy, že tu bola jasná značná podpora, aby sa valné zhromaždenie stretávalo každý rok, kombinované s uzavretými sekciami.  Toto by sa mohlo vybaviť prostredníctvom valného zhromaždenia oveľa rýchlejšie. Avšak stanovy už takúto možnosť umožnili a bolo rozhodnuté a odhlasované formálne usporiadanie ďalšej konferencie v  Göteburgu. 

Generálny tajomník navrhol, že rada sa stretne na valnom zhromaždení v Göteburgu 23.06.2006. Toto bolo jednohlasne prijaté. 
12. Usporiadanie konferencie
Predseda ad-hoc výboru pre usporiadanie konferencií Richard Chesser oboznámil prítomných s výsledkami diskusie. 

· Sekcie začnú o 15 minút skôr (9.00); skončia o 15 minút skôr každý deň.

· Výbor sa stretne na svojom rozhodovaní v sobotu, nedeľu a po záverečnom zasadnutí. 

· Valné zhromaždenie /Záverečné zasadanie sa premiestni do prvej časti na piatok po obede. 

· Exkurzie sa budú konať v stredu poobede. 
· Plenárne zhromaždenie nebude časovo stanovené naproti iným zhromaždeniam a bude naprogramované organizačným výborom. Bola by vhodná krátka prezentácia programu pri otváraní konferencie.
· Noví návštevníci sa stretnú na káve pred prvým zasadnutím v pondelok.  

· Na otvorení by mali byť prednesené kľúčové myšlienky a tie by mali odštartovať menšie príspevky. 

· Rada zasadne v nedeľu popoludní. Začne o 14.00 hod a skončia o 16.00 hod. 
Tieto návrhy boli radou uvítané a uvítal ich aj Jim Cassaro  a programový výbor.

13. Výbor a komisia pre volebné výsledky  

Na prvom stretnutí generálny tajomník prečítal zoznam kandidátov a oznámil meno predsedu a podpredsedu, ktorý bol zodpovedný za priebeh volieb. Podpredseda informoval o priebehu volieb. Výsledky nemohli byť zverejnené (až na záverečnom zasadnutí), pretože ešte neprebehli voľby, ktoré boli stanovené na piatok ráno. 
[Tu sú zaznamenané výsledky]

Kompetentné výbory 
Archív & Dokumentačné centrum
John Shepard (Predseda)

Marguerite Sablonnière (Podpredseda)

Katharine Hogg (Tajomník)

Vysielanie & Orchestrálne knižnice
Jutta Lambrecht (Predseda)

Martie Severt (Podpredseda)

Angela Escott (Tajomník)

Vyučovanie hudby, inštitúcie
Anne Le Lay (Predseda)

Carlos José Gosalvez Lára (Podpredseda)

Pia Shekhter (Tajomník)

Verejné knižnice 

Hanneke Kuiper (Predseda)

Kirsten Husted (Podpredseda)

Corinne Brun (Tajomník)

Vedecké knižnice
Joachim Jaenecke (Predseda)

Stanislaw Hrabia (Podpredseda)

Almut Boehme (Tajomník)

Komisie
Audio - vizuálna komisia
Elizabeth Giuliani (Predseda)

Inger Johanne Christiansen (Podpredseda)

Mary Wedgewood (Tajomník)

Bibliografická komisia
David Day (Predseda)

Susanne Staral (Podpredseda)

Berit Holth (Tajomník)

Katalogizačná komisia
Antony Gordon (Predseda)

David Sommerfield (Podpredseda)

Joseph Hafner (Tajomník)

Komisia pre služby
Wolfgang Krueger (Predseda)

Christianne Kriloff (Podpredseda)

Mary Wallace Davidson (Tajomník)

15. Budúce konferencie
Generálny tajomník formálne informoval prítomných o pozvaní rakúskeho výboru IAML na konferenciu v roku 2013 do Viedne. Rada akceptovala pozvanie. Plán budúcich konferencií nájdete na webovej stránke IAML. 

2006 Göteburg (Švédsko) 18. – 23. 06.
2007 Sydney (Austrália) 30.06. – 06.06.
2008 Naples (Taliansko)

2009 Amsterdam (Holandsko)

2010 Moscow (Rusko)
2011 Dublin (Írsko)

2012 Århus (Nemecko)

2013 Viedeň (Rakúsko)

