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INTERNATIONAL ASSOCIATION OF MUSIC LIBRARIES, ARCHIVES AND DOCUMENTATION CENTRES (IAML)

ASSOCIATION INTERNATIONALE DES BIBLIOTHEQUES, ARCHIVES ET CENTRES DE DOCUMENTATION MUSICAUX (AIBM)

INTERNATIONALE VEREINIGUNG DER MUSIKBIBLIOTHEKEN, MUSIKARCHIVE UND MUSIKDOKUMENTATIONSZENTREN (IVMB)

Zápisnica zo zasadnutia výboru

dňa 20.07.2008 v Sala Martucci, Conservatorio San Pietro a Majella 

a dňa 24.07.2008 v Sala Dione, Expo Centro Congressi Terminali v Neapoli.

Účastníci:: ( I alebo  II označuje deň, na ktorom bol účastník prítomný)

Kathy Adamson, IAML pokladník; Thomas Aigner, pozorovateľ (II); Jon Bagüés, Vice-prezident; Chris Banks, pozorovateľ (II); Antonio Baldassarre, pozorovateľ (II); Dorothea Baumann, zástupca švajčiarskej skupiny (II); Irina Bezuglova, pozorovateľ (II); Ole Bisbjerg, zástupca dánskej skupiny; Zdravko Blažeković, pozorovateľ (II); Bonna Boettcher, pozorovateľ (I); Maureen Buja, Editor Fontes Artis Musicae; Jolanta Byczkowska-Sztaba, pozorovateľ (I); Maria Caldaresi, pozorovateľ (I); Jim Cassaro, IAML Vice-Prezident, predseda programového výboru; Richard Chesser, predseda ústavného výboru; H. Robert Cohen,  pozorovateľ (II); Inger Johanne Christiansen, pozorovateľ (II); Mary Wallace divízny tajomník, tajomník, Komisia pre služby a školenie; Elizabeth Davis, pozorovateľ (II); David Day, predseda bibliografickej komisie (I); Nienke de Boer, pozorovateľ (II); Sante de Jongh, pozorovateľ (I); Giovanni Dequal, pozorovateľ (II); Jan Dewilde, pozorovateľ (II); Jürgen Diet, pozorovateľ (II); Željka Dolić Radovinović, zástupca chorvátskej skupiny(II); Stefan Domes, pozorovateľ (II); Johan Eeckeloo, zástupca Belgicka (I); Inger Enquist, pozorovateľ; Angela Escott, pozorovateľ (II); Michael Fingerhut, pozorovateľ; Gert Floor, zástupca holandskej skupiny; Roger Flury, generálny tajomník IAML; Paul Friedman (II); Gabriele Gamba, pozorovateľ (I); Jorge Garcia, zástupca španielskej skupiny; Massimo Gentili-Tedeschi, bývalý prezident IAML (II); Julianna Gócza, zástupca maďarskje skupiny; José Gonzalez, pozorovateľ (II); Luz Gonzàlez-Peña, pozorovateľ (II); Antony Gordon, predseda výboru pre katalogizáciu a informačné technológie (II); Liz Hart, zástupca pre skupinu Írsko – Veľká Británia; Susanne Hein, predseda nemeckej skupiny; Berit Holth, pozorovateľ; Stanislaw Hrabia, zástupca poľskej skupiny (II); Mari Itoh, pozorovateľ (II); Joachim Jaenecke, predseda skupiny vedeckých knihovníkov; Ingemar Johansson, pozorovateľ (II); Thomas Kalk, pozorovateľ; Václav Kapsa, pozorovateľ (II); Avo Kartul, zástupca estónskej skupiny (II); Ann Kersting-Meuleman, pozorovateľ (II); Claire Kidwell, pozorovateľ (II); Adélaïde Kientzi, pozorovateľ (II); Pavel Kordik, pozorovateľ (II); Hanneke Kuiper, predseda skupiny pre verejné knižnice (II); Ann Kunish, pozorovateľ (II); Laurence Languin, zástupca francúzskej skupiny (II); Anne Le Lay, predseda knihovníkov v Music Teaching Institutions  (I); Deborah Lee, pozorovateľ (II); Mattias Lundberg, pozorovateľ (II); Barbara Dobbs Mackenzie, pozorovateľ (II); Catherine Massip, pozorovateľ (II); Elena Nekrasova, pozorovateľ (II); Jürg Obrecht, pozorovateľ; Margareta Odenman, pozorovateľ; Pio Pellizzari, pozorovateľ (II); Zuzana Petrášková, pozorovateľ (II); Patrizia Rebulla, pozorovateľ (II); Rupert Ridgewell, pozorovateľ; Federica Riva, predseda výboru pre copyright; John H. Roberts, IAML Previous Past-president; Christel Rosenborg, pozorovateľ; Marguerite Sablonnière, pozorovateľ (II); Mariella Sala, pozorovateľ (II); Julie Schnepel, pozorovateľ; Kazue Sekine, pozorovateľ; Alla Semenyuk, pozorovateľ; Martie Severt, prezident IAML  Pia Shekhter, pozorovateľ (II); John Shepard, predseda skupiny pre archív a hudobnú dokumentáciu; David Sommerfield, pozorovateľ (II); Siren Steen, zástupca nórskej skupina; Besa Spahiu, pozorovateľ; Geoff Thomason, pozorovateľ; Pam Thompson, pozorovateľ; Yasuko Todo, zástupca japonskej skupiny; Judy Tsou, zástupca skupiny z USA; Joost Van Gemert, pozorovateľ (II); Alfredo Vitolo, pozorovateľ; Hartmut Walravens, pozorovateľ (I); Janet Weaver, pozorovateľ; Mary Wedgewood, pozorovateľ; Agostina Zecca Laterza, zástupca talianskej skupiny (I); Anna Žilková, pozorovateľ (II).

1. Uvítanie a úvod.

Prezident IAML, Martie Severt  privítal delegátov v Neapoli a na zasadaní výboru. Pokračoval objasnením, ktorí členovia môžu hlasovať. 

Zmienil sa o Suki Sommer, ktorá prednedávnom zomrela a pripomenul, akým dôležitým členom IAML bola. 

Tiež spomenul ďalších členov, ktorí rôznymi spôsobmi prispeli svojou prácou v tomto roku k chodu IAML Aurika Gergeleziu, Jutta Lambrecht, Wolfgang Krueger, Emilia Rassina a Ruth Hellen. V zastúpení IAML im želá všetko dobré. 

2. Zápisnica. 

Prítomným bola rozdaná zápisnica z minuloročného zasadnutia výboru v Sydney. 

3. Akékoľvek vyplývajúce otázky 
Neboli žiadne otázky
4. Správa prezidenta.
Vo svojej prvej správe, poďakoval prezident novej tajomníčke Kathy Adamson za jej návštevu a poskytnutých informáciách.

Prezident skonštatoval, že nová pozícia ho zblížila s mnohými členmi. Zaslal pozdravy do College Music Society k ich 50. výročiu a skupine IAML na Novom Zélande k 25. výročiu. Tiež spomenul International Music Council (IMC) v Beijingu a  zasadnutie ISMN v Indonézii kde bohužiaľ sa nemohol zúčastniť

Potešila ho bližšia spolupráca s Komisiou Mixte (Commission Mixte). Práca týchto  skupín sa mu predtým zdala trochu neprehľadná. IAML je v súčasnoti zastupovaná štyrmi členmi.  Dvaja noví členovia požadovali rozšíriť ich počet na štyroch a Jim Cassaro a  Richard Chesser súhlasili prevziať túto zodpovednosť.

Tieto nominácie potvrdil aj výbor.

Prezident poďakoval členom Komisie RILM Mixte  – Veslemoy Heintz, Chris Banks a Massimo Gentili-Tedeschi.

Výbor vyzval súčasného generálneho tajomníka aby naďalej zastával tento post a do na ďalšie obdobie až do roku 2009. Výbor to jednohlasne schválil. 

5. Správa generálneho tajomníka.

“S potešením môžem prezentovať pred výborom aktivity od posledného valného zasadnutia v Sydney 2007. 
7.-8.3.2008 sa uskutočnilo stretnutie v Amsterdame. Okrem iného sme si v prvý deň  mohli v popoludňajších hodinách  prezrieť  hudobné zbierky a ich usporiadanie vo verejnej knižnici v Amsterdame. 

Druhý deň sme sa stretli v novej verejnej knižnici. Riaditeľ Hans Van Velzen nás informoval o veľkolepej stavbe a nových poskytovaných službách. Zobral nás na obed do exkluzívnej kaviarne na najvyššom poschodí, z ktorého je úžasný výhľad na mesto. 

Naše poďakovanie patrí Hanneke Kuiperovi za exkurziu po budove a tiež Martie za starostlivosť, ktorú nám preukázala. 

Veľa mojej dennej práce sa týka obchodných záležitostí IAML, predovšetkým príprava programu na konferenciu a s ňou súvisiacich volieb. 

Rád by som začal s niekoľkými pripomienkami 

Národné správy. 

Dostal som niekoľko správ od národných skupín pred termínom a preposlal som ich do vydavateľstva  Fontes a Newsletter. Od Maureen Buja editorky Fontes dostanete email, v ktorom Vás požiada o zaslanie správ národných skupín do 15.8., nakoľko by chceli tieto správy zaradiť do 4. vydania v tomto roku. 

So zástupcami nových národných skupín, by som rád stretol v pondelok poobede – na stretnutí sekcie pre Národné správy. Tu by som si rád vypočul krátke správy od národných skupín. 

Ak máte aj dlhšiu verziu vašej správy, pošlite mi ich prosím obidve ako prílohu emailom a ja zabezpečím aby sa dostali k správnym ľudom v správnom čase. 

Web stránky

Web stránka je centrálou organizácie pre naše operácie, takže je nesmierne dôležité zachovanie jej aktuálnosti. Mnohí z vás už na tom pracujú. Ak ste neskontrolovali informácie o svojej národnej skupine, urobte to čo najskôr a zašlite nám akékoľvek zmeny priamo nášmu správcovi webu. 

Tak isto môžete zaslať tieto informácie mne a ja už zariadim ostatné. 

Náš správca, Gabrielle Gamba odvádza vynikajúcu prácu, stránka je nielen pekná na vzhľad ale aj praktická. Vždy promptne vybaví moje žiadosti. Sme šťastní, že ho máme. 

Voľby

Voľby do výborov a komisií sú oveľa menej prácnejšie ako voľby prezidenta a více prezidenta. Tento rok sme zaujali trochu iný postoj a rád by som poďakoval súčasnému predsedovi za nájdenie kandidátov a za doplnenie mien a súhrnu CV. Na web stránku bola doplnená poznámka, správa bola zaslaná na IAML-L žiadosť o nominácie. 

Mená a CV všetkých kandidátov boli potom zobrazené pri odkaze na Konferenciu, takže všetci mali možnosť spoznať kandidátov pred hlasovaním . 
Pravidlá postupu dovoľujú kandidátom, aby mohli byť braní do úvahy práve v čase volieb, takže zoznam kandidátov by nemal byť považovaný za definitívny. Podporujeme radových členov, aby sa stali členmi profesionálnych výborov a komisií. Je to výborný spôsob, ako sa začať podieľať na práci organizácie..

Hospodár (pokladník)

Naša pokladníčka Kathy Adamson už rozposlala emailom finančnú správu aj s ostatnými dokumentmi a v krátkosti zhrnula našu finančnú situáciu a aktuálnosť členských poplatkovv. Takže ja už len skonštatujem, že to bola jej prvá správa v tejto pozícii. Rád by som vyjadril moje uznanie za jej podporu v priebehu roka pri odpovedaní nielen na moje otázky. 

Generálny tajomník

Na konferencii v Sydney, bolo generálnemu tajomníkovi predĺžené volebné obdobie až do roku 2009, čím sa dosiahla kontinuita v čase, pokiaľ sa noví členovia výborov zhostia svojich úloh. Prezident a výbor ma požiadali, či by som nechcel pokračovať vo svojej práci na ďalšie dva roky, až do roku 2011. 

Výbor to schválil, ale ja len chcem povedať, že je pre mňa veľkým potešením  pokračovať v tejto funkcii. Národná knižnica na Novom Zélande súhlasila s mojím pokračovaním  a súhlasí s ďalšou mojou podporou. 

Publikácie

IAML Electronic Newsletter si pod vedením Michaela Fingerhuta upevnil svoju pozíciu, ktorá dopĺňa ako web stránku tak aj Fontes. 

Od konferencie v Sydney boli publikované 4 vydania – júl, september, december 2007 a máj 2008. Rozsah nových príspevkov je impozantný a rád by som využil túto príležitosť a poďakoval by som Michaelovi za jeho prácu a vyslovil nádej, že Newsletter bude naďalej takto pokračovať. Členovia, ktorí sa zapojili do diskusie na IAML-L majú výhodu, že dostanú vždy zaslaná správa o dostupnosti materiálov.  

Editor  Fontes, Maureen Buja bude informovať výbor neskôr. 

Korešpondencia

Veľmi pekne ďakujem členom, ktorí boli so mnou v kontakte v priebehu celého roka. Je dobré počuť nové správy a keď je to  možné pomôcť vám odpoveďou na vaše otázky.  .

Takmer celá korešpondencia počas roka sa týka konferencie. Moje špeciálne poďakovanie patrí Agostine Zecca Laterza, Tiziane Grande a Federice Riva, ktorí boli v priamom kontakte so mnou v posledných 12 mesiacoch a ktorí, pravidelne odpovedali na moje maily s  trpezlivosťou a skvelým humorom. 

Ročenky a adresáre

IAML je zapísaná v niekoľkých adresároch a databázach, ako je Yearbook of International Organisations, Musical America Worldwide, the British & International Music Yearbook and the Europa World Yearbook, 

ktoré je potrebné aktualizovať každý rok. 

Požiadal som British and International Yearbook o zapísanie IAML do sekcie globálnych organizácii, spolu s IAMIC. Žiadal som ich o to, už pred niekoľkými rokmi. Teraz som už väčší optimista, že dôjde k požadovanej zmene. V súčasnosti sme tam zapísaní pod domovskou krajinou generálneho tajomníka, čo chybný údaj. 

IFLA Journal obsahuje medzinárodný kalendár, ktorý zaznamenáva pripravujúce sa konferencie. Zaslal som vydavateľovi informácie o našich konferenciách až do roku 2015 a on súhlasil zahrnúť ich do ďalšieho vydania.

.

Poďakovania

Ako vždy sme nesmierne zaviazaný našim dobrovoľným tlmočníkom. To je úloha na ktorej je potrené podieľať tak ako je to len možné.  V súčasnosti, spadá zodpovednosť len na niektoré plecia. Takže, ak ste schopní pomáhať s francúzskymi a nemeckými prekladmi príspevkov, CV alebo stránok na webe, prosím informujte ma. Veľmi si cením pomoc s prekladmi od Almuta Bohme, Thomasa Kalk, Anne Le Lay, Dominique Hausfater a Adelaide Kientzi. 

Na koniec, by som rád poďakoval nášmu prezidentovi, pokladníkovi a více-prezidentovi za ich podporu počas celého roka“. 

6. Správa o hospodárení.

Hospodárska správa spolu s ostatnými dokumentmi bola rozposlaná emailom ešte pred konferenciou.  .

V diskusii sa preberala možnosti zníženia výdavkov spojených s Fontes. Ďalšie šetrenie by bolo možné prechodom z tlačeného adresára členov na on line formát. Takáto zmena by nebola možná okamžite, ale väčšina súhlasila, že prechod smerom k on-line prostredníctvom ochranného hesla je dobrá myšlienka. Tlačený formát je stále nevyhnutný pre tých, ktorý nemajú prístup na Internet. Cena spojená s tlačenou verziou by mohla byť znížená spoluprácou medzi IAML a A-R Publications a kombináciou s mailom zasielané Fontes.

Tiež sa diskutovalo o klesajúcom počte členov. Boli navrhnuté niektoré vysvetlenia, vrátane spájania rôznych inštitúcií ako aj zníženie počtu zbierok vo verejných knižniciach a špecializovaných miest. Prezident sa vyjadril, že pokles členov by nemusel byť adresný bez niektorých iniciatív z jednotlivých výborov. Mohlo by byť nápomocné, ak by nápady adresované k tomuto problému našli svoje miesto v  Newsletter a IAML-L.

Výbor rozhodol, že bude lepší menší nárast členských poplatkov a častejšie. Z tohto dôvodu pokladník navrhol nárast poplatkov pre inštitúciu z €59 na € 60 a pre jednotlivca z €35.50 na €36. Tento návrh bol jedno hlasne prijatý. 

7. Voľby do výborov a komisií.

Generálny tajomník oznámil, ktorí členovia výboru boli ako dohľad pri voľbách. Pripomenul delegátom pravidlá súvisiace s hlasovaním a tiež, že mená kandidátov by mali byť doplnené do začiatku volieb. Výsledky volieb budú zverejnené na valnom zhromaždení v piatok. Niektoré voľby sa budú konať až po druhom stretnutí výboru.  

8. Fontes Artis Musicae.
Editor  Fontes  Maureen Buja informoval, že príprava žurnálu ide podľa plánu. Manažér pre Europe-based Assistant Advertising hľadá asistenta pre Davida Day. Takto by chcel rozšíriť prácu a zabezpečiť, že Fontes budú atraktívnejšie pre inzerciu v rámci Európy, a zároveň pomôžu s kontinuitou, ak tu budú potrebné zmeny. 

Editorka privítala členov, ktorí budú posudzovaní ako korešpondujúci vydavatelia, aby sa mohli pripojiť k ďalším 12. Tiež načrtla organizáciu Fontes pre štyri vydania za rok. Posledné vydanie v roku obsahuje dokumenty z konferencie uskutočnenej v danom roku. Nadchádzajúce vydanie bude so špeciálnou témou – zbierky v súkromných hudobných knižniciach a ich obsah v Ázii.  

9. Elektronická komunikácia.

IAML-L. Bonna Boettcher informoval, že [iam-l] záhlavie bolo teraz na mieste. Chybné odpovede na správy dlhšie nechodili celému zoznamu, ale vracali sa pôvodnému zasielateľovi. Zoznam obsahuje 547 abonentov.

Web stránka. Gabriele Gamba informoval, že stránka prešla týždeň pred konferenciou aktualizáciou a členovia, ktorí boli zaregistrovaní pre prístup pred 4.8. už tak nemusia  urobiť znovu. Tiež je potrebné skontrolovať, či národné stránky obsahujú korektné linky na web stránku: www.iaml.info a nie starú adresu.

Newsletter. Michel Fingerhut apeloval na členov, aby zasielali príspevky do buletínu. V súčasnosti musí vyhľadávať materiály a to mu zaberá pomerne veľa času. Články vo francúzštine a nemčine sú vítané.  On sám zabezpečí abstrakty v angličtine. 

10. Vzťahy s inými organizáciami.

a) IFLA. V tomto roku je zasadnutie v Quebecu. Výbor požiadal Josepha Hafnera, aby nás zastupoval na ich stretnutí výboru.

b) ISO. Žiadna správa.

c) EBLIDA. Richard Chesser oznámil, že informačný buletín z European Bureau Asociácií pre knižnú a informačnú dokumentáciu – lobujúca asociácia za knižnice v rámci EU – bol zaslaný na iaml-l. 

d) ICA a IAML Archív. Inger Enquist informovala, že IAML naďalej patrí k International Council on Archives, pretože je veľmi prospešné pre našich archivárov mať kontakt na túto oblasť, napr. používame ich príručky pre popis, pri návrhu našich vlastných

ICA znížila počet zamestnancov v centrále a viac práce prevzali regionálne centrá. Ich web stránka tiež prešla úpravou. Ale je pre nás pomerne ťažké nadviazať bližší kontakt s ICA v pravom slova zmysle. Ich konferencie sú často na miestach veľmi vzdialených pretože oni majú 190 členských krajín ako členov a zriedka sa zaoberajú otázkami kultúrneho archívu, čo je vlastne oblasť, v ktorej by sme my mali hľadať spoluprácu. 

Minulý rok mali voľby a v zastúpení IAML sme hlasovali za vice prezidenta ICA Round Table. V tomto roku sa ICA stretne v Kuala Lumpur 21.-27. 7, pričom budú mať 60. výročie. Budú spúšťať open-source software na pomoc pri tvorbe archívnych popisov na základe webu. tak, že  bude vybavený štandardom pre archívny popis. Nazýva sa ICA-AtoM a bude veľmi prospešný pre komunitu archivárov. Je viacjazyčný. 

e) ISMN. Hartmut Walravens informoval o stretnutí ISMN v Jakarte, na ktorom sa zúčastnilo približne 100 delegátov, na budúci rok je stretnutie naplánované v Kórei v spojení s ISBD.

Číslo ISMN narástlo z 10 číslic na 13. tak ako ISBD. International Music Publishers’ Directory prešiel ďalším vývojom a z trvalého záznamu prešiel na on-line publikácie. Je to databáza, v ktorej je možné vyhľadávanie spomedzi viac ako 2000 hudobných vydavateľov.

f) IMC. Martie Severt informoval o jeho návšteve na konferencii IMC v Beijingu. Mal pocit, že je tu potenciál na zblíženie a bližšiu spoluprácu. Na stretnutí výboru bola vysvetliť prácu IAML, ale nanešťastie nebolo dosť času na zodpovedanie otázok. 

g) IASA. Pio Pellizari informoval, že konferencia pre Medzinárodná asociácia pre zvukové archívy sa v roku 2007 konala v Rige a v roku 2008 je naplánovaná na 19.-19.9. v Sydney. Témou konferencie je “Žiadny archíve nie je ostrov”. Pozval prítomných na prieskum novej web  stránky IASA’s na www.iasa-web.org .

h) IAMIC. Žiadna správa.

11. Výbor pre publikácie. Žiadna správa.
12. Outreach výbor. Žiadna správa

13. Výbor pre copyright. 

Predseda výboru Federica Riva varovala členov a poukázala na výsledky mapovania, ktoré sú momentálne vystavené na webe. Spätná väzba by mohla byť vítaná.  Tiež požiadala členov o zváženie, ako by IAML mohlo odpovedať na smernicu EU, ktorá bude predĺži autorské práva interpretov z 50 na 95 rokov.  

Ako Federica tak aj Richard Chesser potrebujú odstúpenie zo svojich pozícií ako predseda a podpredseda výboru pre copyright a  ktokoľvek by mal záujem o tieto pozície, mal by ich kontaktovať. 

14. Pracovná skupina pre sprístupnenie k hudobným archívom.

Správu predniesol Inger Enquist:

“Do rezortu Archív a dokumentácia hudobnín patrí aj pracovná skupina pre sprístupnenie k hudobným archívom (WAMA), tak bolo ustanovené v roku 2005 na čele s Judy Tsou a Inger Enquist. Judy odstúpila z postu predsedu na začiatku tohto mesiaca. 

Základom projektu je byť v styku s jednotlivými hudobnými archívmi; kde sú zachované a čo je v nich zachované.  Urobilo sa to pomocou zozbierania databáz obsahujúcich hudobné archívne informácie v rôznych krajinách. Máme na mysli, brať ho ako portál, ale pravdepodobne to nie je správna terminológia. Tiež by sme chceli ponúknuť databázu IAML krajinám, ktoré ešte nemajú vlastné možnosti pre registráciu.

Pracovná skupina bola financovaná z Mellonovej nadácie v USA.  Po úvodnej aplikácii v roku 2006 sme sa rozhodli urobiť niektoré doplňujúce práce ako je dozor pre zistenie úrovne záujmu v rôznych inštitúciách  o jednotlivé projekty, rovnako ako pôvod archívnych databáz. Prácu sme urobili a získali sme sľubné výsledky. Judy tiež získala značnú podporu od jej univerzity.

Do novembra minulého roku, Judy predložila, čo sa od nej očakávalo, popis projektu, rozpočet, zmapované výsledky, štruktúru databázy a príručku, resumé pre jednotlivých bádateľov a popis práce pre programátorov, popis s vyjadrením podpory od jej univerzity a od prezidenta IAML. Požiadali sme ho o US$112 000; veľa peňazí, keďže potrebujeme pokryť ceny za siete, kancelárie, počítače a software, plat pre programátora atď. 

Dostali sme odpoveď, v ktorej stálo, že financovanie tohto projektu z Mellonovej nadácie nie je možné z rôznych dôvodov. Neanalyzovali a nehodnotili sme dosť podrobne úspech a neúspechy vytvorenia dočasných registrov. Ďalšie podobné projekty neboli úspešné.

Teraz sa na to pozeráme z iného uhla. Mali sme jedno pracovné stretnutie tento týždeň a navrhli sme nasledovný postup pre pripravovanú prácu. Stále máme záujem o rovnaké ciele, ale radi by sme ustanovili funkciu pomocného asistenta (mám na mysli Joachima Jaenecke). Toto by sa mohlo dosiahnuť dvomi krokmi:

Prvý krok

a) Zlepšenie informovanosti o archívoch všeobecne, ale tiež o našom projekte  Mohli by sme na to využiť web stránku IAML. Mám na mysli, že by sme mohli informovať o existujúcich databázach a priamo tam dať na ne linky. Navedieme ľudí a ukážeme im najlepšie postupy. Už máme spracované archívne materiály a tie by mohli byť preložené a vystavené na informačných stránkach. Tiež by sme potrebovali sformulovať niektoré informácie, ako je brožúra, na ktorú sa môžeme odvolať alebo ju vytlačiť. Potrebujeme sa zviditeľniť na trhu služieb aby ľudia vedeli, kde sa majú obrátiť s otázkami ohľadom uchovávanie atď. To je tiež spôsob, ako ukázať ľudom, aké je prospešné byť členom IAML. 

b) Výhody legálnych prostriedkov. Peniaze z EU: potrebujeme sa na to pozrieť bližšie, ale bude to veľmi ťažké. Budeme musieť hľadať iné cesty financovania. 

c) Spojenie síl s ostatnými. Bolo by potrebné urobiť to čo najskôr a sprístupniť sa  MLA, ICA, IMS and IFLA.

Druhý krok

d) Poučili sme sa z kritík  Mellonovej nadácie a skúsime zachrániť solídny základ pre projekt a spustiť databázy v rôznych krajinách. Náčrt je už tu:

- polia (v rôznych jazykoch)

- štýl príručiek s príkladmi

- predmetové záhlavia k tezauru, zoznam pre typy archívu a typ dokumentov.

Tieto databázy vyžadujú veľa práce, španielska databáza sa práve spracováva. 

Ešte musí byť spracovaných veľa vecí a potrebujeme ešte jedno obdobie na dokončenie našej práce. 

Pretože Judy Tsou odstúpila z pozície spolu predsedu, prezident jej poďakoval za jej prácu. Jon Bagüés súhlasil s vymenovaním Inger Enquist za spolu predsedu a výbor jednohlasne odsúhlasil túto nomináciu.

15. Ústavný výbor. 
Neboli žiadne otázky, ktoré by vyžadovali, aby sa výbor stretol 

16. Programový výbor. 

Predseda programového výboru Jim Cassaro informoval, že výbor sa počas týždňa stretol dva krát. Sekcia pre tvorbu prezentácii pracovala dobre a postup by sa mohol zopakovať aj na budúci rok v Amsterdame. Ďakujem všetkým, ktorí boli zapojení do veľmi bohatého programu.  Na budúci rok sa k nám pripojí približne 100 členov International Musicological Society (IMS)/Medzinárodnej muzikologickej spoločnosti. Dúfame, že sa zlepší prístup k poslednej verzii programu pomocou hosťovania na stránke IAML s linkom na domovskú stránku konferencie. Delegáti si tu budú môcť pozrieť najnovšiu verziu programu. 
Programový výbor skúša jeho štruktúru a formuluje postupy na zlepšenie  procesov pre dopĺňanie príspevkov. Plenárne zasadanie IAML odsúhlasilo určitý čas na preskúšanie.  

17. Ad-hoc výbor pre elektronickú podobu Fontes. 
Pri neúčasti predsedu, Jutta Lambrecht, Martie Severt dali podklady na ustanovenie výboru. Interná správa bola prezentovaná na  stretnutí výboru v marci  a boli v ňom dôvody pre ďalší rozvoj on-line Fontes ako aj podpora tlačenej verzie. Výbor sa pozerá na možnosti zachovania dostupnosti v obidvoch podobách, ale je tu niekoľko komplikácií pre zabezpečenie prístupu cez web stránku. Napríklad, koľko členov má inštitúcia, vypršané členstvo, súkromné otázky atď. Výbor sa pokúsi vyriešiť tieto sporné otázky v priebehu nasledujúcich 12 mesiacov. 

18. Ad-hoc výbor pre elektronické hlasovanie.
Predseda Roger Flury informoval, že značné zlepšenie sa dosiahlo tento týždeň a už je pripravená správa pre výbor, ktorá hovorí o tom, že testovaný systém by mohol byť operačným systémom už do nasledujúcej konferencie v Amsterdame. 

Ak výbor v Amsterdame schváli tento systém, mohol by sa už používať pri nasledujúcich voľbách predsedu a podpredsedu, ktoré sa budú konať v roku 2010. 
Gabriele Gamba bol odporučený do výboru na pomoc pre technické otázky. 

19. Budúce konferencie.

Generálny tajomník informoval o termínoch, ku ktorým bol doplnený termín konferencie v Moskve v roku 2010 a Emilia Rassina poskytla podrobnosti a pogram v súvislosti s touto udalosťou. 

Plán konferencií do roku 2015:

2009 
Amsterdam, Holandsko (5.-10.7)

2010 
Moskva, Rusko (27.6. – 2.7.)

2011 
Dublin, Írsko

2012 
Montreal, Kanada

2013 
Århus, Dánsko
2014 
Viedeň, Rakúsko
2015 
New York, USA

20. Ďalšie obchodné záležitosti.

Výbor bol informovaný o tom, že do rady vstúpila Anne Kersting-Meuleman a pridala sa tak k redakčnému tímu Documenta Musicologica, ktorý tvoria John Roberts a Joachim Jaenecke. Redakčnú radu tvoria traja členovia na základe odporúčania IMS.

Výbor jednohlasne odhlasoval prijatie  Catherine Massip, Chris Banks, Massimo Gentili-Tedeschi a John Roberts do Komisie Mixte of RISM.

Antony Gordon informoval, že pracovná skupina pre výmenný formát autoritatívnych dát sa stretne znovu v Amsterdame po dvoch rokoch. 

Výbor požiadal o zlepšenie zavedenia formálnej Skupiny Music Ontology Working, ktorej predsedá Antony Gordon, pod ochranou Katalogizačnej komisie. Mohlo by to byť operačne spravené do troch rokov a rozvinúť komplexnú vyššiu ontológiu pre oblasť hudby, aby mohli byť hudobné texty a informácie o hudbe jednoduchšie lokalizovateľné a znovu použiteľné. Tento návrh bol prijatý výborom s jedným hlasom proti a traja sa zdržali. 

Chris Banks informoval, že pracovná skupina k Hofmeister XIX ukončila svoju úlohu. Avšak je tu ďalšia úloha – publicita projektu, obohatenie dát a rozšírenie pôsobenia. Výbor jednohlasne odsúhlasil novú pracovnú skupinu k Hofmeister na jeden rok s predsedom Chris Banksom.

Stretnutie výboru bolo ukončené. 

Preložila: Ing. Alžbeta Martinická
