Zápisnica z PZ SNS IAML

konaného dňa 22.9.2009 vo Verejnej knižnici Michala Rešetku v Trenčíne

Prítomní: PhDr. Anna Kucianová, SNK v Martine, Mgr. Martina Božeková, SNK v Martine, 
Mgr. Dana Drličková, Univerzitná knižnica v Bratislave, Mgr. Viera Baničová, Považská knižnica, Mgr. Imrich Šimig, LHM ŠVK v Banskej Bystrici, Anna Benáková, Knižnica J. Fándlyho v Trnave, Helena Brezovská, Krajská knižnica K. Kmeťka v Nitre, Helena Fojtíková, Konzervatórium v Žiline, Zuzana Hrdková, Kysucká knižnica v Čadci, Mgr. Ľudmila Katová, Verejná knižnica J. Bocatia v Košiciach, Zita Müllerová, Tekovská knižnica v Leviciach, Petronela Nazadová, Verejná knižnica M. Rešetku v Trenčíne, PhDr. Anna Žilková, HC v Bratislave

Ospravedlnení: PhDr. Edita Bugalová, HM SNM v Bratislave, Iveta Tichá, VŠMU 
v Bratislave, Ľubica Vanečková, Podtatranská knižnica v Poprade

Hostia: Mgr. Zuzana Petrášková, Národní knihovna v Prahe, Mgr. Lýdia Brezová, VK M. 
Rešetku v Trenčíne, PhDr. Emese Duka-Zolyomi, FF UK v Bratislave

Program:
1. Otvorenie

2. Správa o činnosti SNS IAML za r. 2008

3. Správa o hospodárení za r. 2008

4. Správy jednotlivých komisií za r. 2008

5. Informácie o činnosti ČNS IAML

6. Plán činnosti

7. Diskusia a rôzne

8. Záver

Ad 1

PZ SNS IAML otvorila predsedníčka SNS IAML A. Kucianová a na pôde Verejnej knižnice M. Rešetku nás privítala riaditeľka knižnice L. Brezová. Zároveň nás informovala o kultúrnom programe zabezpečenom pre účastníkov PZ SNS IAML a odborného seminára hudobných knihovníkov v podvečerných hodinách, a to návšteva Galérie M. A. Bazovského a Trenčianskeho hradu.

Ad 2

Správu o činnosti SNS IAML podala A. Kucianová. (Príloha č. 1)
Ad 3

O hospodárení SNS IAML v r. 2008 a o členskej základni informovala M. Božeková. (Príloha č. 2)
Ad 4

Správy jednotlivých komisií boli zakomponované v Správe o činnosti SNS IAML, pričom sa zaznamenala stagnácia národných skupín RISM (Mgr. M. Lehotská, ktorá je na MD a nemá zástupcu), RILM (Dr. Bánskuv činnosti vystriedal Doc. Mgr. Vladimír Zvara, PhD., s ktorým sa musíme skontaktovať), RIdIM (čakáme na spustenie programu VITAL).

Podrobná správa komisie hudobných knižníc a súčasný stav hudobného knihovníctva boli prednesené na seminári hudobných knihovníkov D. Drličkovou. A. Kucianová za katalogizačnú komisiu v správe chrakterizovala filozofiu FRBR pre spracovanie bibliografických záznamov, ktorého výhodou sú zjednodušené záznamy pre opakujúce sa vydania, resp. preklady a možnosť preberania údajov.

Ad 5

Z. Petrášková informovala o činnosti Českej národnej skupiny IAML, ktorý má 10 národných a 12 medzinárodných členov. Najbližšie PZ ČNS IAML a vzdelávací seminár pre hudobných knihovníkov bude 21.-22.10.2009 v Mestskej knižnici v Krnove.
Garant RISM sídli v Národní knihovne v Prahe, spracované záznamy programom Kalisto sú sprístupnené online a v súčasnosti na spracovaní týchto záznamov pracujú 4 študenti, ktorí sú financovaní z grantového projektu MK ČR. Garant RILM sídli v ÚHV Akademie věd ČR pod vedením Pavla Kordíka. Garant RIdIM sídli v Českém muzeu hudby a momentálne práca skupiny stagnuje, čakajú tiež na spustenie medzinárodnej databázy. V ČR pracuje aj národná skupina RIPM. Cieľom je vytvárať anotovaný súpis článkov a ilustrácií v hudobno-periodickej tlači vychádzajúcej do r. 1950. Národná redakcia RIPM sídli v Ústave hudobnej vedy FF Masarykovej univerzity v Brne. Okrem spomínaných národných redakcií v ČR pracujú komisia pre verejné knižnice (J. Navrátilová) a katalogizačná komisia.


Z. Petrášková taktiež referovala o medzinárodnej konferencii IAML, ktorá prebiehala v Amsterdamskom konzervatóriu v Amsterdame v dňoch 5.-10.7.2009. Usporiadateľmi boli IAMIC (Medzinárodné združenie hudobných informačných stredísk), Medzinárodná asociácia muzikológov a IAML. Českú republiku zastupovalo 6 delegátov a zo SR sa konferencie zúčastnila A. Žilková. Keďže počas konferencie prebiehalo súčasne viacero prednášok z rôznych oblastí činnosti IAML, viacčlenné zastúpenie ČR a SR sa javilo ako užitočné, pretože sa mohli zúčastniť všetkých prednášok.
Centrála RISM má podporu do r. 2014, v súčasnosti zaznamenáva v práci krízu.

Okrem A. Žilkovej bola v Amsterdame aj PhDr. Jana Petöczová, CSc. zo SAV s príspevkom o J. Šimbrackom. 

Ad 6
Je potrebné osloviť FF UK v Bratislave s ponukou členstva IAML a spolupracovať s národnou skupinou RIdIM.
V práci národnej skupiny RILM nadviazať kontakt s doc. V. Zvarom.
V r. 2010 budú voľby do Výboru SNS IAML, spolu s výzvou o zaplatenie členského poplatku upozorniť členov na zaslanie návrhov do kandidátky, ktoré by mali zaslať do konca februára 2010.

Ad 7

Z. Petrášková informovala o prístupe databázy RILM a RISM prostredníctvom elektorinického zdroja EBSCO. Licenciu so vzdialenými prístupmi pre členov ČNS IAML má NK v Prahe. Prístupné sú aj full texty RIPM.

A. Žilková informovala o licencii Hudobného centra v Bratislave na Oxford music online.

A. Kucianová prisľúbila, že sa pokúsime o prístup k databázam RILM a RISM cez EBSCO. Prístup k informáciám by mohol byť motivačným prostriedkom pre školy a konzervatóriá k zváženiu členstva v IAML, ale aj pre ďalšie organizácie.
K otázke copyrithu knižnice bojujú o novelizáciu Autorského zákona. V ČR nie je možná xerokópia hudobných dokumentov, ani častí dokumentov. Pri získavaní fondov nie je zákonne možné získať od majiteľov fondov materiál prostredníctvom darovacej zmluvy, na to údajne treba licenciu.

Veľkým členom IAML je pravidelne zasielané periodikum Fontes Artis Musicae z medzinárodnej centrály.
Výpožičky hudobnín sú v knižniciach realizované rôzne, niekde len prezenčne.
Ujasnenie termínov:

e-kniha – je len elektronická podoba 

digitálny seriál – pôsodný záznam je tlačovina

Ad 8

Po diskusii zasadnutie SNS IAML uzavrela A. Kucianová.

V Martine, 29.9.2009

Zapísala: M. Božeková

Overila: A. Kucianová
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