ZÁPISNICA

z Plenárneho zasadnutia Slovenskej národnej skupiny IAML

dňa 25.9.2012 na Katolíckej univerzite v Ružomberku

Prítomní: doc. ThDr. Rastislav Adamko, PhD., Mgr. Viera Baničová, PaedDr. Janka Bednáriková, PhD., Anna Benáková, Mgr. Martina Božeková, Helena Brezovská, PhDr. Janka Dropková, Mgr. Ingrid Guzmická, Mgr. Matilda Hýrošová, Ľudmila Katová, PhDr. Anna Kucianová, PhD. Mgr. Zoja Seyčková, Mgr. Soňa Šváčová, PhD., Iveta Tichá, Mgr. Sylvia Urdová, PhD., PhDr. Eva Veselovská, PhD., PhDr. Anna Žilková, CSc.
Zastúpenie nemali: Verejná knižnica M. Rešetku v Trenčíne, Konzervatórium v Žiline, Žilinská univerzita v Žiline, Konzervatórium v Košiciach, Podtatranská knižnica v Poprade, Tekovská knižnica v Leviciach, Kysucká knižnica v Čadci, Prešovská univerzita v Prešove, Univerzita Konštantína filozofa v Nitre, Univerzitná knižnica v Bratislave, Knižnica J. Szinnyeiho v Komárne
Program:

1. Otvorenie

2. Správa o činnosti SNS IAML za r. 2011

3. Správy pracovných skupín SNS IAML za r. 2011

4. Správa o hospodárení SNS IAML v roku 2011

5. Informácie o činnosti Českej národnej skupiny IAML

6. Diskusia k plánu činnosti SNS IAML

7. Rôzne

8. Záver
Ad 1
PZ SNS IAML otvorila predsedníčka PhDr. Anna Kucianová, PhD. Zároveň privítala a predstavila predsedníčku ČNS IAML Mgr. Zoju Seyčkovú a predstavila vedúceho Katedry hudby Pedagogickej fakulty Katolíckej univerzity doc. ThDr. Rastislava Adamku, PhD. a PaedDr. Janku Bednárikovú, PhD. a poďakovala im za spoluprácu pri realizácii tohtoročnej konferencie a PZ SNS IAML.

Ad 2 a 3
Dr. A. Kucianová oboznámila o činnosti SNS IAML v minulom roku. Z najdôležitejších aktivít treba spomenúť oživenie činnosti RILM a sprístupnenie databázy RILM. (Príloha č. 1)

Ad 4
Správu o hospodárení SNS IAML za rok 2011 predniesla Mgr. Martina Božeková.

Ad 5
Mgr. Z. Seyčková informovala:

·  o súčasnom zložení predsedníctva ČNS IAML, a to: ZojaSeyčková – predseda, Jitka Málková – viceprezident, Šárka Handlová – tajomník, v súčasnosti na MD. Zároveň informovala o poslednom seminári ČNS IAML v Českých Budejoviciach v dňoch 19.-20.9.2012.

· o podiele konzorcia knižníc na riešení problémov v autorskom zákone,

· o priebehu seminára v máji v Brne,

· o webovej stránke ČNS IAML,

· o budúcich konferenciách ČNS IAML v Prahe (2013), v Ostrave (2014) a v Plzni (2015) (mesto kultúry),

· o priebehu medzinárodnej konferencie IAML v Montreale 22.-27.7.2012 (zachovanie kanadského kultúrneho dedičstva, predstavenie kanadských hudobných inštitúcií, prezentácia rôznych projektov – posterov, zasadnutie rôznych pracovných skupín, komisií IAML a R projektov, spolupráca s inými krajinami, digitalizácia a prezentácia na internete),

· o zaujímavých prednáškach na medzinárodnej konferencii IAML v Montreale.

Ad 6 a 7
Aktivity budúceho roka budú ešte rozdiskutované e-mailom. 

Konferencia hudobných knihovníkov, archivárov a múzejníkov sa uskutoční vo Verejnej knižnici J. Bocatia  v Košiciach, keďže Košice sú budúci rok mestom kultúry. 
Ďalšia diskusia ku aktivitám RILM odznela v rámci prezentácie Ing. Martinickej, ktorá prezentovala túto medzinárodnú databázu v rámci konferencie a poskytla informácie členom SNS IAML o možnostiach jej zapojenia a využívania.  

Ad 8
Dr. Anna Kucianová uzavrela  PZ SNS IAML.

Zapísala: Mgr. Martina Božeková

Overila: PhDr. Anna Kucianová, PhD.

V Martine, 12.10.2012
