Medzinárodná asociácia hudobných knižníc, archívov a dokumentačných centier (IAML)

Konferencia IAML

Montreal, Kanada

Zápis z rokovania Rady, nedeľa 22. júla o 14.00 hod. a štvrtok 26. 7. o 16.00 hod.

Privítanie a ospravedlnenia

Prezident IAML, Roger Flury, privítal všetkých účastníkov v Montreale a na zasadnutí Rady 2012. Pripomenul delegátom, kto má oprávnenie hlasovať a získal súhlas členov Rady, aby sa na rokovaní mohli zúčastniť pozorovatelia. Ospravedlnení neboli.

2. Žiadne záležitosti nevyplynuli zo zápisu zasadnutia Rady v Dubline, Írsko 2011. Generálna tajomníčka rozposlala zápis vopred.

3. Správa prezidenta

Prezident začal poďakovaním Kanadskej skupine za pozvanie na zasadnutie do úžasného mesta Montreal a organizátorom konferencie za to, že všetkým pripravili príjemné prostredie. Poďakoval aj Strategickému výboru, ktorý vedie Antony Gordon, za serióznu prácu v priebehu roka a prezentáciu správy.  Prezident konštatoval, že „sa musíme uistiť, že IAML má štruktúru  a vôľu podporiť svoje ciele a umožní svojim členom fungovať efektívne na národnej i medzinárodnej úrovni.“
Roger Flury poďakoval členom ktorí dobrovoľne kandidujú na posty prezidenta a viceprezidentov v budúcoročných voľbách.

Polročné zasadnutie Rady sa konalo v Krakove 2.-3. marca a malo doteraz najdlhšiu agendu.

V priebehu roka sa viditeľne zlepšilo používanie komunikačného nástroja na webovskom základe „PBWorks“ a súbežne sa teraz diskutuje o 31 témach.

Roger Flury sa zmienil o niektorých podujatiach, na ktorých sa nemohol osobne zúčastniť kvôli finančným nákladom a vzdialenosti, ale kde ho zastupovali iní členovia. Generálna tajomníčka Pia Shekhter sa zúčastnila minulý rok Fóra Medzinárodnej hudobnej rady v Talline a pred niekoľkými mesiacmi výročného zasadnutia Japonskej skupiny IAML (pozri správu generálnej tajomníčky). Massimo Gentili-Tedeschi reprezentoval IAML na konferencii v Arménsku pri príležitosti 500. výročia kníhtlače. Pozvanie bolo uznaním za to, čo on a Ruth Hellenová vykonali pre arménske knižnice pred 4 rokmi.
Jedno pozvanie, ktoré Roger Flury prijal, bolo, že sa zúčastnil panelového hodnotenia Udeľovania cien pre hudobné knižnice Britsko-írskej skupiny.

Roger Flury poďakoval našim kolegom v Nemeckej skupine za zorganizovanie pokonferenčného prehľadu po dublinskej konferencii. Výsledky nám dali veľa podnetov a budú slúžiť ako model pre budúce prehľady.

Poďakovania sa dostalo všetkým členom Rady; editorovi Fontes Maureen Bujovej, prispievateľom do časopisu; webmasterovi Gabrielovi Gamba; členom pracovných skupín, komisiám a výborom a predovšetkým národným skupinám.

Roger informoval Radu, že na tohtoročnú konferenciu nebola zaradená sekcia o správach národných skupín. Nahradilo ju pozvanie národných predstaviteľov skupín na diskusiu s Radou. Všetky národné skupiny predložili svoje výročné správy  v predstihu a boli publikované na webovej stránke pred konferenciou.
Počas týždňa sa viedli pohovory na pozíciu pokladníka, ktorú odovzdá Kathy Adamsonová budúci rok, a novú pozíciu editora webu. 

Nakoniec Roger gratuloval nášmu bývalému prezidentovi Martiemu Severtovi k udeleniu Radu Rytiera oranžsko-nasavského 27. apríla tohto roka.

4. Správa generálnej tajomníčky

Generálna tajomníčka Pia Shekhter sa zúčastnila 4. IMC Svetového fróra o hudbe v Talline (26. 9.-1.10. 2011) – Európskom hlavnom meste kultúry 2011. Na podujatí sa stretlo asi 300 hudobných delegátov z asi 50 krajín sveta. Počas slávnostného ceremoniálu s hrdosťou prevzala diplom za nomináciu IAML pre Iracký národný mládežnícky orchester na cenu IMC Musical Rights Award. Projektu sa dostalo zvláštneho ocenenia. Krátke správy boli zverejnené na IAML-L a Twitteri.
Začiatkom júna strávila generálna tajomníčka niekoľko dní s japonskými kolegami z IAML počas súkromnej návštevy Japonska. Jej správu nájdete na webovej stránke IAMLu. Zúčastnila sa valného zhromaždenia Japonskej skupiny IAML a navštívila knižnicu prestížnej Hudobnej školy Kunitachi. Pia Shekhter využila príležitosť a srdečne sa poďakovala hostiteľom Yasuko Todo, Masakata Kanazawa a Tsuneko Arakawa. Nakoniec poďakovala organizátorom konferencie za hladký priebeh a príjemnú spoluprácu v priebehu roka.
5. Správa pokladníčky

Kathy Adamsonová oznámila, že vo funkcii pokladníčky končí na budúci rok na konferencii vo Viedni. Keďže finančnú správu o účtovníctve za r. 2011 rozoslala všetkým členom Rady ešte pred zasadnutím, pokladníčka sa sústredila na rozpočet na r. 2012 – 2014. Znížila rozpočet na Fontes, lebo náklady na zväzok sú dlhodobo nižšie, ako sa rozpočtovalo a začlenila honoráre za nové posty editora a asistenta webu.
Poďakovala všetkým národným pokladníkom a tajomníkom členskej základne za ich pomoc a úsilie počas roka. Pokladníčka bola zvlášť povďačná za dodanie emailových adries, ktoré budú dôležité pre elektronické hlasovanie, ktoré sa zavedie od r. 2013. Tiež poďakovala za audit, ktorý uskutočnili Pamela Thompsonová a Richard Chesser.

Kathy Adamsonová nám pripomenula, že príspevky by sa mali zaplatiť každý rok do 1. marca a priebežný zoznam členov národnej skupiny by sme jej mali poslať k rovnakému dátumu. Dátum sa zvolil tak, aby bol v zhode s publikovaním Fontes.

Príjem z predaja adresových štítkov bol tento rok vcelku úspešný a zároveň sme si udržali príjmy z honorárov za Fontes.

Pokles členstva za minulý rok bol 13 členov. Počet členov v r. 2012 je 1805. Uvedomujeme si, že mnohé krajiny pociťujú finančné ťažkosti, a preto pokladníčka navrhla, aby inštitučné poplatky za r. 2013 boli zmrazené na 65 euro a individuálne na 39 euro. Richard Chesser podporil tento návrh. Nikto nehlasoval proti, ani sa nezdržal hlasovania.

6. Zoznam členov

Všetci jednotlivci a inštitúcie, ktoré chcú voliť vo voľbách 2013 na prezidenta IAML a viceprezidentov, sa musia zaregistrovať na webovej stránke IAML, najlepšie pre začiatkom voľby v marci 2013. Individuálny člen, ktorý chce voliť aj v mene svojej inštitúcie, sa bude musieť zaregistrovať osobitne za seba a za svoju inštitúciu.

Vstupné heslá pre elektronické voľby sa budú generovať automaticky a posielať na emailové adresy, ktoré sú zaregistrované v členskej databáze. Inštitucionálne emailové adresy sú zahrnuté v členskej databáze v predvolenom nastavení, ale je dôležité uistiť sa, že registrovaná emailová adresa inštitúcie je nasmerovaná k špecifickej osobe, ktorá dostáva všetku korešpondenciu IAML. Ak existuje emailová adresa, napr. do oddelenia seriálov, existuje tu vysoké riziko, že táto informácia sa nedostane k osobe, ktorá bude najpravdepodobnejšie voliť. Prvá osoba, ktorá sa zaloguje v mene inštitúcie, bude môcť obsadiť hlas za inštitúciu. V súčasnosti máme 592 členov bez zaregistrovanej emailovej adresy! Preto my všetci musíme pomôcť zlepšiť túto situáciu. Zoznamy členov s emailovými adresami by sa mali posielať našej pokladníčke Kathy Adamsonovej na ročnej báze. Databáza je chránená heslom.

Kathy Adamsonová predviedla, ako členovia môžu editovať svoje vlastné záznamy v databáze členov.

7. Voľby 2013 na prezidenta a viceprezidentov

Roger Flury sa pýtal, či sú nejaké nominácie na poslednú chvíľu na pozície prezidenta a viceprezidentov. Žiadne ďalšie nominácie neboli. Potom vyhlásil nominácie za uzavreté.

Na budúci rok sa budú voliť nasledujúce nominácie:

Prezident:

Barbara McKenzie, zodpovedná redaktorka RILM

Viceprezidenti:

Carolyn Dow, Lincoln City Libraries, Nebraska, USA

Johan Eeckeloo, Konzervatórium, Brusel

Antonz Gordon, Britská knižnica

Joseph Hafner, McGill University

Stanislaw Hrabia, Jagelonská univerzita, Krakov

Roger Flury vyhlásil, že v priebehu týždňa sa budú konať dvoje vedľajšie voľby na kratšie obdobia, menovite na funkciu vedúceho Odboru verejných knižníc a tajomníka Katalogizačnej komisie. Anne Le Layová rezignovala z funkcie vedúcej Odboru verejných služieb a na funkciu tajomníka Katalogizačnej komisie nebol minulý rok nikto menovaný. Nominácie sa budú prijímať až do začiatku hlasovania.

8. Elektronická komunikácia

a/ webová stránka IAML

Nemáme správu od nášho webmastera Gabriela Gambu. Problematika je pokrytá na inom mieste. Prezident vyjadril našu vďaku webmasterovi v jeho neprítomnosti.

b/ IAML-L

Naša majiteľka zoznamu Bonna Boettcher z Cornell Univerzity, oznámila, že počet predplatiteľov na IAML-L stúpol na 642, čo je nárast asi 30 predplatiteľov od jej poslednej správy. Platforma softvéru Lyris zostáva stabilná, s takmer 99% úspešnosťou. IAML-L bol obnovený v máji 2012. Bonna dokončila svoju správu konštatovaním, že ju teší, že je súčasťou poskytovania tejto služby IAML komunite.

9. Vzťahy IAML s inými organizáciami:

a/ EBLIDA (Európsky úrad knižničných, informačných a dokumentačných asociácií)

Nedostali sme správu od styčnej osoby Richarda Chessera, ale relevantné správy z EBLIDA boli odovzdané do IAML-L.

b/ICA (Medzinárodná rada archívov)

Inger Enquist, styčná osoba IAML v ICA oznámil, že ICA bude mať svoju medzinárodnú konferenciu v austrálskej Brisbane v auguste. Témou konferencie je „Klíma pre zmenu“. Medziiným sa bude zaoberať stratégiami na zabezpečenie prístupu a ochranu, rozvoj štandardov a pomoc komunitám spojiť sa so svojím dedičstvom.“

UNESCO podporilo návrh ICA „Všeobecná deklarácia o archívoch“ v novembri 2011. 

Zaoberá sa relevanciou archívov v modernej spoločnosti – transparentnosťou, demokraciou a ochranou kolektívnej spoločenskej pamäti. V októbri 2011 sa konala schôdza o ochrane v Tolede. Vzniklo nové Fórum národných archivárov. Ďalšie zameranie na digitálne dedičstvo sa uskutoční na konferencii organizovanej UNESCOm vo Vancouveri.

ICA má Sekciu pre profesionálne asociácie, ktorej členom je aj IAML. Oslávila svoje 35. výročie schôdzou v Edinburgu nazvanom „Pohľad dozadu a vpred“. Dôležitým míľnikom v dejinách SPA sú: Etický kódex, Všeobecná deklarácia o archívoch a Archívny projekt solidarity. Všetky smernice sú dostupné v manuáli na webovej stránke ICA/SPA. ICA pracuje aj na tvorbe portálu s dátami o archívoch. Projekt IAML Skupinový prístup k hudobným archívom úzko nasleduje tento vývoj. Medzinárodný časopis o archívoch s názvom Comma je teraz dostupný online. Krátke správy publikuje časopis Flash.

Inger Enquist sa zmienil o tom, že by bola vhodná „štíhlejšia“ organizácia s decentralizovanými regionálnymi jednotkami.

c/ IFLA (Medzinárodná federácia knižničných asociácií)

Massimo Gentili-Tedeschi sa zúčastnil na konferencii IFLA v Portoriku 2011. Predtým bol styčnou osobou, teraz je efektívnym členom Skupiny IFLA pre revíziu ISBD. Skupina prijala jeho návrh rozšíriť ISBD tak, aby pokrývalo aj nepublikované zdroje, vrátane hudobných rukopisov. Ako súčasť snahy o harmonizáciu RDA a ISBD, v rámci záverov spoločného stretnutia, ktoré sa konalo 3.-4.11. 2011 v Glasgowe, požiadali IAML urobiť návrh na RDA inštrukcie týkajúce sa formátu notovaného hudobného údaja. 

O niekoľko týždňov sa Massimo Gentili-Tedeschi zúčastní konferecie IFLA 2012 v Helsinkách. Odporučil, aby IAML aktívnejšie participovala na práci IFLA.

d/ ISMN (Medzinárodné štandardné číslo hudobniny)

Carolin Ungerová, výkonná riaditeľka Medzinárodnej agentúry ISMN, prezentovala nasledovnú správu:

„ISMN je medzinárodné štandardné číslo pre vydania notovanej hudby. ISMN jedinečne identifikuje a sprevádza produkt notovanej hudby, od prvej fázy jej plánovania vo vydavateľstve, cez jej spracovanie a v mnohých prípadoch tlač a cez všetky miesta dodávateľského reťazca. ISMN sa často popisuje ako dieťa IAML, keďže rozvoj normy ISMN do veľkej miery umožnila iniciatíva a oddanosť IAML. Od tých čias však dieťa vyrástlo, má osemnásť a našlo si cestu do celého sveta.

Teraz máme už 56 členských agentúr, mimochodom väčšina z nich sú národné knižnice. Jedným z najnovších členov sú USA a sme radi, že Kongresová knižnica sa stala oficiálnym centrom ISMN v USA. Práve u nich prebieha proces budovania, testuje sa funkcionalita webovej stránky a riešia sa problémy bezpečnosti. Štandardy americkej vlády sú náročné na tento typ interaktívnej stránky, ktorá bude vydávať bezplatne čísla pre amerických vydavateľov hudobnín. Prvé používanie bude pomocou určených Beta testerov nových pre ISMN a malý počet vydavateľov, ktorí už používajú ISMN, ich udelilo v minulosti. Verím, že expertíza Kongresovej knižnice vytvorí solídny základ pre rozvoj ISMN v USA. Teší nás, že naše výročné zhromaždenie bude v 2013 vo Washingtone, čo bude veľká príležitosť podeliť sa o nové myšlienky v komunite ISMN.

Iné krajiny sa nedávno zapojili do systému vďaka minuloročnému valnému zhromaždeniu v Pretórii, ktoré zorganizovala Juhoafrická národná knižnica. Okrem Južnej Afriky sa stala členom už aj Keňa a ďalšie africké krajiny sa pravdepodobne pridajú. Podobne ako tohtoročné výročné zhromaždenie v Moldavsku aj zhromaždenie v Pretórii bolo prepojené so zhromaždením Medzinárodnej agentúry ISBN a došlo k dobrému synergickému efektu. Bez ohľadu na to, že takmer 60 krajín už používa ISMN, stále existujú biele miesta na svetovej mape ISMN, hlavne v Afrike, Ázii a Južnej Amerike. Naším cieľom bude, aby sa ISMN stalo tak rozšíreným a nepostrádateľným pre hudobniny, ako je ISBN pre knihy. Preto by som chcela povzbudiť vás všetkých, ktorých krajina ešte nie je členom, preskúmať, či by vaša knižnica mohla uvažovať o založení agentúry ISMN. Minulý rok v Dubline nás potešilo, že delegátka z Argentínskej národnej knižnice k nám pristúpila priamo po zasadnutí Rady a vyhlásila, že jej knižnica sa chce stať členom ISMN a agentúra sa tam už zakladá.
Na uľahčenie práce našich agentúr im čoskoro budeme môcť ponúknuť administratívny program. Uľahčuje alokáciu čísel, správu adries ako aj tvorbu číselných zoznamov a čiarové kódy pre vydavateľov. Program vyvinula Nemecká agentúra ISMN a sme jej vďační za spoluprácu.
Pred pár mesiacmi sme vydali novú brožúru, inú než je náš používateľský manuál alebo ISMN Newsletter. Táto brožúra sa zameriava na benefity ISMN pre hudobných vydavateľov, hudobný obchod a knižnice všeobecne. Ak máte záujem, pár výtlačkov mám tu so sebou. Číslo ožíva len svojou aplikáciou a okrem benefitov pre vydavateľa a dodávateľský reťazec, už existujú niektoré sľubné príklady na jeho aplikáciu. Austrálska národná knižnica využíva ISMN na svoj projekt TROVE Hudba v Austrálii, kde kombinuje katalogizačné záznamy s informáciami o vzťahových témach, ako je výstava o nejakom skladateľovi alebo uvedenie diela. Ďalšou dôležitou aplikáciou s medzinárodným zameraním je nemecká IDNV (Internationale Datenbank fur Noten und Verlagsartikel – Medzinárodná databáza hudobnín a hudobných produktov), rozsiahla databáza hudobnín, ktorá obsahuje úplné a aktuálne katalógy vydavateľov z rôznych krajín. V súčasnosti obsahuje 580 000 titulov z Nemecka, Rakúska, Švajčiarska, Veľkej Británie, Francúzska a iných krajín. Používatelia dostanú všetky metadáta vrátane ISMN a môžu priamo objednávať.
Nakoniec by som spomenula Nórsku národnú knižnicu, ktorá nedávno začala retrospektívne číslovanie starých jednotiek hudobnín, aby dostala celú hudobnú produkciu krajiny do jedného homogénneho systému. Veríme, že tieto príklady prispejú k propagácii používania čísla ISMN.

e/ ISO (Medzinárodná organizácia pre štandardizáciu)

Antony Gordon súhlasil s prevzatím úlohy monitorovať správy z ISO po Gerry Ostrovovej.

f/ AEC (Európska asociácia konzervatórií)

Johan Eeckeloo informoval Radu o väzbách medzi knižnicami v skupine Hudobné vzdelávacie inštitúcie a „EPARM“ (Európska platforma pre umelecký výskum v hudbe) v rámci AEC.

g/ LIBER (Asociácia európskych vedeckých knižníc)

Nedostali sme žiadnu správu od styčnej osoby Chrisa Banksa

10. Programový výbor

Stanislaw Hrabia, predseda výboru, poďakoval trom členom, ktorým skončilo funkčné obdobie v úrade: Antony Gordon, Hanneke Kuiper a Brian McMillan. Potom uvítal nových členov Carolyn Dow, novú vedúcu Odboru vedeckých knižníc a Thomasa Leibnitza, zástupcu budúcoročnej viedenskej konferencie.
Tento rok sme dostali 55 návrhov príspevkov prostredníctvom prihlasovacieho formulára. Programový výbor utriedil všetky návrhy. 50 návrhov prijali do programu konferencie ako aj 12 posterov. Vedúci pripravili sekcie na základe svojich vlastných návrhov alebo návrhov prezentovaných Montrealským organizačným výborom počas konferencie v Dubline.

18. januára sme publikovali predbežný program konferencie ako PDF súbor na webovej stránke IAML v dvoch verziách: s abstraktami a bez nich. V nasledujúcich mesiacoch sa program pravidelne aktualizoval každé 3-4 týždne, tesne pred konferenciou ešte častejšie.

Program v Montreale sa člení asi do 75 schôdzok zoskupených tematicky (kde je to možné), 25 pracovných stretnutí a iných podujatí, vrátane recepcií a koncertov a 2 posterových stretnutí. 8 zasadnutí prezentoval Programový výbor IAML. Viedli ich členovia Programového výboru alebo iní ľudia prizvaní Organizačným výborom.

Maureen Bujová sa pýtala, prečo Programový výbor sponzoruje 8 zasadnutí. Stanislaw odpovedal, že Výbor od zasadnutia Rady minulý rok v Dubline má v svojich radoch i predsedov odborov (skupín) a komisií. Zostavenie programu je kolektívne dielo bez konfliktu záujmov. Zasadnutia, ktoré prezentoval Programový výbor, majú v programe referáty, ktoré boli predložené v rámci prihlasovania referátov. Tieto zasadnutia sa venujú často témam, ktoré sú všeobecnejšie.
John Roberts pripomenul, že pôvodná myšlienka bola, aby predsedovia (vedúci) kontrolovali polovicu zasadnutí a Programový výbor by zodpovedal za druhú polovicu. Programový výbor má zodpovedať za koordináciu programu. Stanislaw vysvetlil , že keďže predsedovia (vedúci) sú teraz súčasťou Programového výboru, participujú aj na koordinácii zasadnutí (sekcií). Nejde o dva rozdielne procesy.

Gerry Ostrovová navrhla kompromis, aby sa niektoré zasadnutie vyčlenili od akéhokoľvek útvaru, radšej než by ich mal sponzorovať Programový výbor.

Barbara McKenzie poďakovala Programovému výboru za dobrú prácu. Zaujímalo ju, či je nutné prezentovať ideu pre celé zasadnutie (sekciu). Nemožno vytvoriť spolu-sekcie?

Almut Boehmeová sa pýtala, prečo sa správa Programového výboru nepublikuje vo Fontes. Maureen odpovedala, že to navrhla na konferencii v Neapole 2008, ale návrh sa zamietol.

Svojpomocný výbor
Predseda Svojpomocného výboru Martie Severt oznámil, že 1800 euro bolo vyčlenených na pomoc členom, aby sa mohli zúčastniť konferencie. Jednotliví účastníci konferencie venovali 565 kanad. dolárov. Pozvali 5 ľudí. 

Martie Severt nás upozornil na skutočnosť, že mnoho dobrovoľnej práce sa vykonalo na národnej úrovni. Odporučil každému, aby si prečítal národné správy na webovej stránke. Mali by sme pokračovať v darovaní materiálov, ak berieme do úvahy problém pokrytia nákladov na dopravu? Ide však o užitočnú vec a Nórsko je dobrým príkladom, že sa to dá robiť úspešne.

Ak by ktorýkoľvek člen, inštitúcia alebo jednotlivec, uvažoval o „adopcii“, t. j. platení poplatkov za iného jednotlivca alebo inštitúciu, nemuseli by sa niektorí vzdať členstva kvôli finančným problémom. 

Kathy Adamsonová a Martie Severt by mohli koordinovať kontakty. Vyzval na darovanie finančných prostriedkov, aby bolo možné pozvať ľudí do Viedne.

12. Ústavný výbor

Richard Chesser, predseda Ústavného výboru informoval Radu, že Výbor nepotrebuje zasadať počas tohto týždňa.

13. Ad-hoc výbor pre elektronické hlasovanie

Ad-hoc výbor pre elektronické hlasovanie si stanovil harmonogram pre nadchádzajúce voľby. V apríli budú na webovej stránke publikované všetky životopisy kandidátov preložené do troch oficiálnych jazykov. Zároveň bude rozposlaná emailová správa s podrobnými informáciami ako voliť. Ak by si niekto želal voliť tradičným spôsobom, v tom čase by mal poslať žiadosť o voličské lístky generálnej tajomníčke. Voľby sa budú konať v máji (konečný termín 31.5.). Hlasy sa budú zrátavať automaticky a generálna tajomníčka pripočíta hlasy poslané poštou k celkovému počtu. Výsledok sa vyhlási na konferencii vo Viedni.

Pokusné voľby počas týždňa sa skončili uspokojivo (hoci došlo aj k nejakým problémom u zaregistrovaných, preto sa bude konať ďalšie testovanie pred aktuálnymi voľbami).

14. Pracovná skupina pre prístup k hudobným archívom

Inger Enquist, predseda Pracovnej skupiny pre prístup k hudobným archívom oznámil, že pracovná skupina diskutovala počas konferenčného týždňa o rôznych alternatívach, ako registrovať hudobné archívy po celom svete.

Cieľom je získať úplný prehľad hudobných archívov všetkých typov inštitúcií popisovaných na úrovni zdrojov. Podrobnejšie sa skupina venovala myšlienke rozšírenia verzie adresára RISM s novými bibliografickými informáciami  a linkami na webové stránky. Adresár by mal byť v elektronickom formáte. Bola vymenovaná skupina, ktorá bude pracovať na štandardoch pre vstup nových informácií. Členmi skupiny sú Klaus Keil, Cristina Farnetti (nevymenovaná) a Jon Bagués.
15. Subkomisia o ISBD a hudbe

Pozri bod 9c

16. Fontes Artis Musicae

Maureen Bujová, editorka Fontes , predložila nasledujúcu správu:

„Súčasný stav: 2012: č. 1 vyšlo; č. 2 v tlači a č. 3 na autorských korektúrach. 2012:4 je konferenčné číslo a bude sa tvoriť budúci týždeň. Pripomínam, že všetky materiály do konferenčného čísla mi treba doručiť do 1. septembra. Už som to pripomenula na IAML-L a znovu to pripomínam.

Spravodajcovia národných skupín, ak by ste chceli aktualizovať vaše správy o aktivity tohto týždňa, konečnú verziu mi pošlite do 1. septembra.

Špeciálne tematické číslo v roku 2012 bude venované katalogizácii a editovať ho bude externe Jim Cassaro. V r. 2013 sa bude špeciálne tematické číslo venovať službám a vzdelávaniu v redakcii Geoffa Thomasona, číslo o digitálnych knižniciach na r. 2014 bude editovať Jantier Dubbbeldan. Ak máte projekty alebo nápady pre tieto čísla, prosím obráťte sa na týchto editorov.

Recenzie

V r. 2012 sme vytlačili 46 recenzií – väčšina bola v angličtine, niekoľko v nemčine. Hodilo by sa nám viac recenzií dokumentov francúzskeho záujmu.

Clemens Gresser a Alexandros Charkiolakis, editor a zástupca editora Book Review v marci odstúpili zo svojich funkcií. Dovoľte mi oznámiť, že editorom European Book Review sa stal Colin Coleman z Veľkej Británie.

Reklama

Nedávno odstúpil David Day z postu reklamného manažéra pre Fontes. Bol vo funkcii päť rokov a cítil potrebu prenechať túto funkciu niekomu inému. Ak by ste chceli nadviazať na jeho úspechy a pracovať v našom časopise, prejavte záujem.

Nové publikácie o hudbe (Recent publications in Music)

Ide o veľmi populárnu stránku, ktorá je stále prvým výsledkom hľadania titulu v Googli. Gerry Ostrovová pracuje veľmi aktívne a podarilo sa jej, aby Austrália opäť participovala. Ak vaša krajina nemá zastúpenie, spolupracujte na tom s Gerry – bolo by dobré, keby prispievali všetky členské krajiny IAML.
Na otvorenom stretnutí Fontes bola vznesená otázka o hodnote Súčasných publikácií (Recent Publications) a či to bolo skutočne nutné, odkedy máme k dispozícii RILM. Niektorí sa vyjadrili, že stránku používajú zriedka, ale ostatní s ktorými som odvtedy hovorila, potvrdili jej užitočnosť pri budovaní fondov. Iní ju podporujú nie ako nástroj budovania fondov, ale prehľad aktivít autorov o hudbe.

Indexovanie

Jednou z hodnotných, ale takmer neviditeľných aktivít, je aktivita dvoch zostavovateliek registrov, Alison Hallovej a Mary Jane Steerovej. Alison požiadala o uvoľnenie z týchto povinností a Stanley Boorman súhlasil, že prevezme úlohu zostavovateľa registrov.

Fontes online

Fontes dostal pozvanie od JSTOR participovať na ich databáze. Ide o spoplatnenú databázu viac než 1500 fultextových časopisov, je tam 33 ďalších hudobných titulov vrátane časopisu Notes (MLA). Bola by to prvá príležitosť mať v úplnosti celý časopis v digitálnom formáte. Dúfame, že sa dohodneme na tom, aby naši členovia mali cez členskú časť webovej stránky prístup ku všetkým 59 zväzkom Fontes.
Teda na mieste je otázka, či má niekto všetky zväzky Fontes, ktoré by mohol darovať na tento digitálny projekt. Nemáte niekde na povale uskladnený duplicitný súbor?

Zmeny v obsahu

Uvažujeme o zmene obsahu konferenčného čísla – už sme odstránili Recent Publications a s navrhovaným presunom do JSTOR treba premyslieť ďalšie aspekty čísla. Uvažuje o presune časti o účtovníctve na webovú stránku len pre členov, a nebudeme ju publikovať v časopise teraz, keď bude široko dostupný nečlenom.

Rada by som poďakovala všetkým, ktorí stoja za tohtoročným úspechom Fontes: predsedníčke Publikačného výboru Jutte Lambrechtovej; redakčnej rade – Georgine Binnsovej, Johannovi Eeckeloovi a Thomasovi Kalkovi; editorom Book Review Mary Blackovej, Johnovi Redfordovi, Clemensovi Gresserovi a Alexandrosovi Charkiolakisovi. A samozrejme Michaelovi Fingerhutovi za prekladateľskú pomoc.

17. Publikačný výbor

Jutta Lambrechtová, predsedníčka Publikačného výboru oznámila, že výbor navrhne Rade kandidáta na nový post editora webu (agenda, bod č. 20)). Existuje množstvo nápadov na zlepšenie komunikácie, napr. pomocou interaktívneho blogu. Členov vyzveme, aby písali vo svojom jazyku, keďže dnes už možno použiť automatické prekladové nástroje. Diskutuje sa aj o používaní Twittera a Facebooku. Všetky návrhy privítame a treba ich posielať na adresu webeditor@iaml.info. Najmeme profesionálneho tvorcu webstránok, aby nám pomohol s jej úpravou.

Dostali sme návrh od Cambridge Scholars Publishing na vydanie zborníka z tejto konferencie. Návrh má niekoľko nedostatkov, tak sa Publikačný výbor rozhodol, že prezentácie bude lepšie publikovať na webovej stránke. Jutta urgovala všetkých rečníkov, aby poslali prezentácie v Powerpointe, atď. predsedovi náležitej sekcie. Tí, ktorí majú dohodu na publikovanie vo Fontes, by mali poslať svoje príspevky priamo editorke Maureen Bujovej.

Maureen Buja, ešditorka Fontes, dostala ponuku participovať na JSTOR databáze. Je to pocta pre editorku a IAML ako celok. Zároveň to vyrieši otázku elektronickej verzie nášho členského časopisu, keďže členovia IAML budú mať priamy prístup. Rada rozhodla, že prikročí k ponuke JSTOR, ale že navrhnutý kontrakt si vyžaduje nejaké doplnky.

18. Strategický výbor

Máme za sebou dva roky diskusie na tému „Budúcnosť IAML“ a prezident Roger Flury si myslí, že je načase pohnúť sa z miesta. Navrhol vytvoriť ad-hoc výbor s nie viac než 3-4 ľuďmi poverenými pozrieť sa na štruktúru našej organizácie a prísť s konkrétnymi nápadmi, ako urýchliť rozhodovací proces a jeho implementáciu.

Keďže návrh by s najväčšou pravdepodobnosťou mal dôsledky na ústavu (stanovy), predseda Ústavného výboru Richard Chesser by sa mal stať súčasťou skupiny. Výbor by mal prezentovať dočasný návrh do budúceho polročného zasadnutia Rady. Konečný návrh by Rada odhlasovala počas viedenskej konferencie na budúci rok.

Rada jednohlasne hlasovala za myšlienku, že výbor vymenuje ad-hoc výbor na rekonštrukciu IAML a sformuluje jeho kompetencie. Strategický výbor ukončil svoju činnosť a poďakovali mu za vykonanú prácu.

19. Vymenovanie pokladníka

Rada jednohlasne schválila návrh výboru na vymenovanie Thomasa Kalka za nového pokladníka, keďže terajšia pokladníčka Kathy Adamsonová v roku 2013 odchádza z funkcie.

20. Vymenovanie editora webu

Rada jednohlasne schválila návrh výboru vymenovať Andrewa Justicea z University of North Texas za prvého editora webu v IAML.

21. Budúce konferencie

Prezident oznámil harmonogram budúcich konferencií. Sú to:

2013: Viedeň (Rakúsko) 28. júl – 2. august

2014:  Antverpy (Belgicko) 13.-19. júl

2015: New York (USA) – spoločné stretnutie s IMS

Kvôli problémom zorganizovať konferenciu v r. 2014 v pôvodnej hostiteľskej skupine, Rada pripúšťala i možnosť, že jeden rok sa konferencia nebude konať. Počas polročného zasadnutia v Krakove však prišiel iniciatívny návrh z Belgicka, aby sa konferencia konala v Antverpách. Belgicko podalo ešte jeden návrh na konanie konferencie v Bruseli. Keďže organizácia a rozpočtovanie jasne hovorili v prospech Antverp, Rada sa rozhodla v prospech tejto žiadosti. Dôležité bolo i to, že žiadosť Antverp zahŕňala i jeden deň v Bruseli. Rada schválila návrh bez námietok, jeden člen bol neprítomný.
22. Ostatné záležitosti

Roger Flury prijal miesto člena Zmiešanej komisie RILM po Martie Severtovi, ktorému končí druhé funkčné obdobie. Rada to jednomyselne schválila. Ďalšími tromi zástupcami IAML sú Jim Cassaro, Thomas Leibnitz a Richard Chesser.

Helen Faulknerová, predsedníčka Výboru pre autorské práva, sa nemohla zúčastniť konferencie v Montreale, ale poslala krátku správu generálnej tajomníčke. „Pokračujeme v monitorovaní problematiky autorského práva na mnohých územiach a dvakrát za tento rok sme intervenovali čo sa týka Európy. Pri mnohých príležitostiach sme poskytli neformálne poradenstvo. Uvedomujem si, že webová stránka IAML si vyžaduje aktualizáciu a cez leto sa tomu budem venovať.“

Federica Silva, predsedníčka pracovnej skupiny pre knižnice v hudobných vzdelávacích inštitúciách a akreditáciu uskutočnila svoje prvé stretnutie v pondelok popoludní. Dlhá agenda sa týkala hlavne pracovných metód. Využila príležitosť, aby Radu informovala o novovydaných talianskych pravidlách pre katalogizáciu hudobných dokumentov (hudobniny, libretá a zvukové nahrávky). Sprievodcu pripravila študijná skupina pre hudbu ICCU (Instituto Centrale per il Catalogo Unico), ktorej členom je Massimo Gentili-Tedeschi.

Antonio Baldassarre informoval Radu o reorganizácii RIdIMu. Aby získal právny status a takto ťažil z možnosti požiadať o financovanie, RIdIM bol začlenený ako nezisková asociácia so sídlom v Zurichu, Švajčiarsko. Vznik právnej Rady takto spochybnil úlohu  zmiešanej komisie, keďže nemá žiadnu pracovnú úlohu. Aby táto reorganizácia našla odozvu a posilnil sa vzťah so sponzorujúcimi spoločnosťami (IAML, IMS a CIMCIM), každá spoločnosť bude nominovať „styčného dôstojníka“ do Rady Asociácie RidIM. Táto osoba by bola poradným členom Rady s právom hlasovať. Každá spoločnosť má svoje stále zastúpenie v sedemčlennej Rade začlenenej asociácie: IMS zastupuje Pablo Sotuyo Blanco, CIMCIM Arnold Myers a IAML Zdravko Blažekovič.
Rada (IAML) schválila návrh, aby Paul Banks vykonával túto funkciu na prvých päť rokov od začlenenia RIdIMu v 2011 (t.j. do r. 2015). Námietky neboli, ale štyri absencie.
